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24 січня 2023 р. на 
запрошення Голови УГКЦ 
Блаженнішого Святослава 
Шевчука делеґація 
Всеукраїнської Ради Церков і 
релігійних організацій 
відвідала собор Святої Софії у 
Римі – духовний осередок 
українських греко-католиків, 
збудований з ініціативи 
патріарха Йосифа Сліпого в 
1960-х роках. 
Владика Святослав розповів про 

історію зведення собору та про працю 
патріарха Йосифа в Римі. З ініціативи 
Голови УГКЦ на згадку про візит 
учасники делеґації залишили свої 
підписи на форзаці напрестольного 
Євангелія собору. 

Далі відбувся огляд меморіального 
кабінету, присвяченого патріарху Йо-
сифу Сліпому, облаштованого у місці 
його проживання в Римі при соборі. 

 
Зустріч з Папою Франциском 

25 січня 2023 р. вранці в малій 
залі Залу аудієнцій Павла VI у Ва-
тикані відбулася зустріч делеґації 
Всеукраїнської Ради Церков і релі-
гійних організацій з Папою Римським 
Франциском. 
Голова делеґації єпископ Україн-

ської єпархії Вірменської Апостоль-
ської Церкви Маркос Оганесян від 
імені Ради привітав Папу Франциска 
і подякував йому за зустріч. «При-
гадуючи теплу зустріч зі святим Па-

пою Іваном-Павлом II у Києві в 2001 
році, для нас особливо приємно сьо-
годні бачити продовження цього між-
релігійного та міжконфесійного діа-
логу тепер у Апостольській столиці», 
– сказав він. 

«На наше переконання, сьогодні 
голос Церкви і релігійних спільнот 
різних конфесій має голосно звучати 
в усьому світі за відновлення поваги 
до принципів і норм міжнародного 
права і основоположних прав людини 
та їх дотримання. Справедливий мир, 
який передбачатиме відновлення те-
риторіальної цілісності України у її 
міжнародно визнаних кордонах буде 
свідченням позитивного кроку до 
цієї ґлобальної мети. 
І ми щиро віримо, що Ваш і наш 

голос проти цієї несправедливої ро-
сійської аґресії, на захист скривдже-
ного та зраненого українського на-
роду буде почуто! І ми щиро споді-
ваємося незабаром гостинно при-
йняти Вас у Києві під мирним небом 
вільної та незалежної демократичної 
України!», – підкреслив голова де-
леґації ВРЦіРО. 
На згадку про візит єпископ Мар-

кос подарував Папі Франциску ди-
тячий малюнок, який символізує лю-
бов до України. Також Понтифіку 
було передано зменшену копію скуль-
птури Архистратига Михаїла, яка є 
частиною фонтану в парку «Воло-
димирська гірка» м. Києва. 

ВІЗИТ ВРЦІРО ДО ВАТИКАНУ

* Візит...стор. 9

політик, довголітній мер міста Міссісаґа, щира 
приятелька українців. 
Прем’єр-міністр Джастін Трюдо у співчутті по 

втраті цієї надзвичайної Людини висловився так: 
«Моя дорога подруга Гейзел була незвичайною 
жінкою, яка носила багато капелюхів: бізнесвумен, 
спортсменка, політик і одна із мерів Канади — і 
світу — з найдовшим терміном служби. Вона от-
римала прізвисько «Ураган Гейзел» за свій сміливий 
політичний стиль, її не можна було зупинити». 
Прем’єр провінції Онтарію Даґ Форд сказав, що 

«Міссісаґа і Онтаріо є кращими місцями для життя, 
завдяки надзвичайному життю Гейзел МакКел-
ліон». 

Теперішній мер Міссісаґи, яка стала наступницею 
Гейзел МакКелліон, Бонні Кромбі написала у своєму 
вислові співчуття: «Сьогодні ми сумуємо з приводу 
втрати матріарха Міссісаґи, Гейзел МакКалліон — 
палкого та пристрасного лідера, яка торкнулася 
життя багатьох і надихнула жінок у політиці по 
всій країні…». 
Українська громада Торонта і Міссісаґи сумує з 

приводу смерті Гейзел МакКелліон та буде завжди 
вдячна їй за опіку і підтримку української грома-
ди. 
Вічна пам’ять Гейзел МакКелліон! 

Photo by Cole Burston/ 
AFP via Getty ImagesСторінка 1 

9 січня 2023 року, на 102-му році трудолюбного життя, відійшла у вічність 
 

ГЕЙЗЕЛ МАККЕЛЛІОН,
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Канцлер Німеччини Олаф Шольц 
вирішив передати Україні бойові 
танки «Leopard 2», а США можуть 
відправити в Україну танки «M1 
Abrams». 
Флешмоби зірок, акції протестів 

та численні дипломатичні переговори 
таки спрацювали. Україна отримає 
танки «Leopard 2» і не лише їх. Як 
це може змінити перебіг війни? 

  
Багато танків  

Представники 12 країн під час зус-
трічі у форматі Рамштайн 20 січня 
погодилися поставити Україні близь-
ко 100 танків «Leopard 2» німецького 
виробництва, якщо Німеччина дасть 
свою згоду, повідомляє «ABC News» 
з посиланням на високопосадовця. 
За словами неназваного співроз-

мовника видання, окрім Польщі та 
Фінляндії, танки Україні також готові 
передати Іспанія, Нідерланди та Да-
нія, але й вони чекають на згоду Ні-
меччини, без якої коаліція країн не 
зможе приступити до цього питан-
ня. 
Берлін умовляли довго, і німці 

таки погодилися. Видання «Spiegel» 
стверджує, що канцлер Німеччини 
Олаф Шольц ухвалив рішення пе-
редати Україні бойові танки «Leopard 
2». За даними видання, йдеться про 
надання Україні щонайменше однієї 
роти танків «Leopard 2A6». За стан-
дартами НАТО йдеться про 14 оди-
ниць техніки. 
Стверджується, що німецькі танки 

«Leopard» мають надійти зі складів 
Бундесверу. У середньо- та довгос-
троковій перспективі можуть бути 
підготовлені додаткові танки із за-
пасів, які має німецька промисло-
вість. 
Рішення Берліна, очевидно, пере-

дували інтенсивні багатоденні кон-
сультації з союзниками, особливо 
США. Канцлер Німеччини Олаф 
Шольц наголошував, що хоче по-
стачати Україні бойові танки лише 
у співпраці з іншими країнами. 
Відомо, що Німеччина має на оз-

броєнні 320 танків «Leopard 2». Ці 
танки знаходяться на різних стадіях 
стану, ремонту та готовності до роз-
гортання, і скільки саме з них можуть 
бути готові для надання Києву, пуб-
лічно не розкривають. 

  
Що за танк 

Танки «Leopard 2» були спеціально 
розроблені для боротьби із росій-
ськими Т-90, які москва активно ви-
користовує у війні проти України. 
За оцінками, у світі налічується 

понад дві тисячі «Леопардів» різних 
модифікацій, і президент України 
Володимир Зеленський заявив, що 
близько 300 із них допоможуть за-
безпечити поразку росії. 
Постачання західних бойових тан-

ків (у достатній кількості), на думку 
багатьох експертів, мають вирішальне 
значення для перемоги України — 
або як мінімум для того, щоб стри-
мати масштабний весняний наступ 

російських військ, що готується, оче-
видно. 

  
США передають Україні танки 
«Abrams» 

Україна захищає свої території та 
планує провести контрнаступ, за-
значив американський лідер. 
Президент США Джо Байден офі-

ційно повідомив про постачання 31 
танка «M1 Abrams» та іншої техніки 
для Збройних Сил України. Про це 
він сказав під час виступу у Білому 
домі у середу, 25 січня. 

«Ми маємо намір допомогти Ук-
раїні захистити свою територію та 
перейти в контрнаступ. Щоб звіль-
нити країну, їм потрібно підвищити 
свою оборонну здатність. Я оголо-
шую, що ми виділяємо 31 танк 
,Abrams’ і відправляємо в Україну 
цілий батальйон цих танків. Це ре-
комендував зробити міністр оборони 
Остін ... Танки ,Abrams’ – одні з 
найдосконаліших у світі. Вони склад-
ні в управлінні та експлуатації. Ми 
навчатимемо українських військових 
і негайно почнемо це робити. Щоб 
доставити танки, потрібен час», – 
сказав Байден. 
Він запевнив, що США та Європа 

«повністю об’єднані». Джо Байден 
провів довгу розмову з лідерами Ве-
ликобританії, Німеччини, Франції 
та Італії щодо подальшої підтримки 
України. 

«Росія очікувала, що ми розпаде-
мося, але ми повністю – єдині. Ук-
раїна захищає свої території та планує 
провести контрнаступ», – заявив 
американський лідер.  

 
Фото: «Фейсбук» Олексія Резні-

кова, «Military.com» 
 

За «Кореспондент» і  
Ольгою Дем’янчук

ВИПУСТИЛИ «ЛЕОПАРДІВ»

29 січня 1918 р. поблизу залізничної станції Крути, що розташована 
за 130 кілометрів на північний-схід від Києва, відбувся бій між 5-
тисячною більшовицькою армією Михайла Муравйова та 300-ма 
київськими студентами. 
Бій тривав 5 годин. Він став символом боротьби за свободу і не-

залежність українського народу. У перебігу військових дій бій ви-
рішального значення не мав, та у свідомості багатьох особливого 
значення набув завдяки героїзму української молоді, яка загинула 
в нерівному бою біля Крут, намагаючись протистояти просуванню 
до Києва окупаційної армії Муравйова, за незалежність України. 
Ціною свого життя юні герої зупинили наступ ворога на два дні. 

Зі спогадів очевидців відомо, що Григорій Пипський, зі Старосам-
бірщини, перед розстрілом перший почав співати «Ще не вмерла 
Україна», решта студентів підтримали спів. 
У березні 1918 р., після підписання більшовиками Брестської 

мирної угоди і з поверненням уряду УНР до Києва, за рішенням 
Центральної Ради від 19 березня 1918 р., було вирішено урочисто 
перепоховати полеглих студентів на Аскольдовій могилі у Києві. 
Тіла 28 вояків-студентів було перевезено до Києва. Виступаючи на 
церемонії поховання, голова Центральної Ради (1917-1918) Михайло 
Грушевський назвав вчинок  київської молоді героїчним. 

«ГК»

МИ ПЕРЕМАГАЄМО, БО ПАМ’ЯТАЄМО ПРО БІЙ 29 СІЧНЯ 1918 РОКУ
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Партнери повинні змусити 
росію, а не Україну, піти на 
поступки. Якщо вся 
міжнародна спільнота займе 
тверду позицію, то в кремлі не 
залишиться варіантів, як 
припинити вбивства українців 
і почати предметний діалог. 
Про це повідомляє "РБК-Україна" 

з посиланням на заяву Дмитра Ку-
леби в колонці для "Politico". 
Міністр нагадав, що деякі з пар-

тнерів раніше намагалися тиснути 
на Україну, щоб вона була "кон-
структивною", тому що нам було 
важче сказати "ні". 

"Попри всі вади Мінського про-
цесу, Україна дотримувалася своїх 
зобов’язань. Разом із Францією та 
Німеччиною ми прагнули прозорого 
вреґулювання та справедливого 
миру. російський режим, у свою 
чергу, не виконав жодного пункту 
угод "Мінськ-1" і "Мінськ-2", — 
заявив Кулеба. 
Як підкреслив голова МЗС, тепер 

коли кремлю не вдалося досягти 
цілей своєї повномасштабної аґресії, 
він намагається перехитрити Ук-
раїну та міжнародне співтоварис-
тво. 

"Останні заяви росії натякають 
на бажання забезпечити нову "мін-
ську угоду", нову пастку для світу. 
Але росія насправді хоче паузи, а 
не миру...Сьогодні путін зробив ос-
танню ставку, вирішивши продов-
жити геноцидну загарбницьку війну 
проти України будь-якою ціною. Це 

означає, що з ним більше нема про 
що говорити. Він зробив свій вибір 
і повинен бути переможений", — 
акцентував Кулеба. 
Міністр зауважив, якщо все між-

народне співтовариство займе твер-
ду, консолідовану позицію, то "у 
росії не буде іншого виходу, як при-
пинити вбивства українців і розпо-
чати реальні предметні перегово-
ри". 

"Крім того, я вважаю, що голосу 
Заходу недостатньо, щоб вирішити 
ґлобальну безпекову кризу, спро-
воковану війною росії, і ґарантувати 
довгостроковий міжнародний мир. 
Ми досягли переломного моменту, 
коли позиція держав Ґлобального 
Півдня може допомогти досягти 
цього результату", — написав Ку-
леба. 
Він підсумував, що доля дипло-

матичного розв'язання війни зале-
жить від активізації та використання 
своєї ваги та впливу країн Азії, Аф-
рики, Близького Сходу та Латинської 
Америки. 

"Важливий кожен голос і кожна 
країна, тому що в статуті ООН 
немає "великих" і "малих" держав, 
впливових і невпливових, чемпіонів 
і аутсайдерів. Ті, хто щиро прагне 
миру, мають долучитися до консо-
лідованих міжнародних зусиль із 
впровадження української "формули 
миру", — підсумував Кулеба. 

 
Марія Кучерявець,  

«РБК-Україна»

КУЛЕБА — ЗАХОДУ: ЙТИ НА 
ПОСТУПКИ ТРЕБА ЗМУШУВАТИ 
РОСІЮ, А НЕ УКРАЇНУ

(«ВЗ»). — За даними засобів ма-
сової інформації, адміністрація пре-
зидента США Джо Байдена надала 
китайському уряду докази такої під-
тримки. 
Відомо, що йдеться про еконо-

мічну та нелетальну військову до-
помогу, і про ухиляння від санкцій, 
які діють проти росії. Інших по-
дробиць вони не надали. 
Ця ситуація стривожила США 

настільки, що Штати передали дані 
своїм китайським колеґам та попе-
редили їх про наслідки надання ма-
теріальної підтримки у війні. 
Попри те, що цю інформацію досі 

не підтвердили, посадовці США 
вже заявляли про те, що відносини 
між росією та Китаєм зараз надзви-
чайно тісні, і Китай робить більше, 
ніж будь-коли для підтримки рф. 
Наближені до адміністрації Бай-

дена назвали діяльність державних 
підприємств Китаю свідомим спри-
янням росії у її військових діях. 
Водночас вони не уточнили, які 
саме докази має адміністрація. Лише 
повідомили, що їх вивчають, аби 
визначити значущість. 

росія та Китай перед війною ого-
лосили про «широкі» відносини, а 
офіційні особи Cполучених Штатів 
Америки вважають, що Китай спер-
шу хотів продавати росії летальну 
зброю, але згодом відмовився від 
цього плану. 
Наразі адміністрація вважає, що 

уряд Китаю хоче допомогти росії, 
а не зберігати нейтралітет. 
Китай принципово заперечує будь-

які санкції, крім тих, які узгодили 
в Організації Обʼєднаних Націй, і 
розглядає заклики США до інших 
країн обмежити торгівлю як пору-
шення суверенітету. 
Тим часом у 2022 році імпорт 

Китаю з росії зріс майже на 50% 
порівняно з 2021, тоді як експорт 
зріс на 13%. 
У Китаї функціонують тисячі дер-

жавних підприємств, деякі безпо-
середньо контролює центральний 
уряд, їхні керівники прирівнюються 
до міністрів, інші підлягають менш 
прямому нагляду. Однак усі вони 
під впливом комуністичної партії, 
навіть якщо їх не завжди суворо 
контролюють.

КИТАЙ ПІДТРИМУЄ АРМІЮ РОСІЇ: 
США ЗНАЙШЛИ ДОКАЗИ 
Деякі державні компанії Китаю допомагають росії у війні з 
Україною

Німеччина з наданням танків «Лео-
пард», як й іншою зброєю, має свої 
пояснення. Нам потрібно їх розуміти, 
щоб дотиснути. І я впевнений, що 
це відбудеться. 
Німеччина воювала проти росії у 

двох світових війнах, після Другої в 
ній склався комплекс «історичної 
відповідальності» стосовно росії. Це 
призвело до виникнення в Німеччині 
«викривленого» пацифізму — мир 
за будь-яку ціну, навіть ціною по-
ступок та жертв. 
Німецьке суспільство співчуває 

Україні та українцям, але половина 
німців проти поставок важкої зброї 
— вони не можуть і навіть не хочуть 
уявити собі «німецьку зброю, що 
вбиває росіян». А частина німецьких 
політиків так само не готова і не 
хоче виявити лідерство і сказати, 
що перемога над росією — це пере-
мога Добра над Злом. І зрозуміло 

чому — тоді прийдеться пояснювати 
всі багаторічні зв’язки з цим режи-
мом і бажання заробити на ньому. 
А матеріалів для шантажу в москві 
напевно більш ніж достатньо. Крім 
того, багато хто в Німеччині хоче 
зберегти можливість для діалогу з 
рф після війни, там явно не хочуть, 
щоб в існуючому там «культі великої 
вітчизняної» Німеччину знову зро-
били основним ворогом. 
Все це виглядає політичною казу-

їстикою, якщо дивитися з Києва, 
Харкова або Одеси, але нам потрібні 
танки «на вчора». Потрібно прийняти 
і упакувати рішення як «рішення 
колективного Заходу» і це можна і 
необхідно зробити. Різні варіанти 
на кшталт «танкового консорціуму» 
вже обговорюються, є й інші. Вреш-
ті-решт ми несемо відповідальність 
як за наші рішення, так і за те, чого 
ми не зробили. Настав час ввічливо, 
але чітко сказати Німеччині, що вона 
нестиме політичну та моральну від-
повідальність за те, що вона мала б 
давно зробити. 

 
Фото: Український інстиутут 

майбутнього 
 

Павло Клімкін, «ВЗ» 

НІМЕЧЧИНА НЕСТИМЕ ПОЛІТИЧНУ 
ТА МОРАЛЬНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Києву потрібно 500 танків, щоб 
протистояти новому раунду насту-
пальних операцій росії із наближен-
ням весни, стверджує джерело. 
Президент США Джо Байден го-

товий передати Україні 10 танків 
"Abrams", щоб вплинути на Німеч-
чину, яка поки що не прийняла рі-
шення щодо можливих постачань 
танків "Leopard 2". Про це у вівторок, 
24 січня, повідомив телеканал "Sky 
News Arabia" з посиланням на не-
названого чиновника у Пентаґоні. 
За його даними, "Байден готовий 

передати 10 танків ,Abrams’ Україні, 
щоб розірвати вузол із ,Leopard’, 
але, схоже, є й інші розрахунки з 
канцлером Олафом Шольцем". 
На думку співрозмовника каналу, 

"Києву потрібно 500 танків, щоб 
протистояти тому, що президент 
росії владімір путін готує до нового 
раунду наступальних операцій із на-
ближенням весни". 

 
Фото: Вікіпедія 

Людмила Троценко, 
 «Кореспондент» 

США ГОТОВІ ПЕРЕДАТИ УКРАЇНІ 
ТАНКИ «ABRAMS»

Фото ілюстративне із мережі Високий Замок
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Українство без Кордонів

Недавно Державний секретар Ен-
тоні Блінкен відвідав українську гро-
маду у Чікаґо, де мешкає одна з най-
більших українських діаспорських 
громад у США. Блінкен обговорив 
із представниками місцевої громади 
облаштування тисяч новоприбулих 
українців, які втікали від війни, та 
розчулився на виставці дитячих ма-
люнків від українських дітей війни. 

 
Зворушлива "до сліз" виставка 

"Перше, що я подумав, а що якби 
це були мої діти. Це могли б бути 
мої діти. Саме тому дуже важливо, 
щоб ми продовжували підтримувати 
Україну, допоки закінчиться аґресія", 
— заявив Ентоні Блінкен під час 
свого візиту. За даними американ-
ських ЗМІ, у Блінкена — двоє ма-
леньких дітей. Фото з виставки в 
Інституті модерного мистецтва він 
опублікував у соціальних мережах. 
Про виставку, організовану однією 

мамою з донькою, що викликала у 
держсекретаря емоції "до сліз", "Го-
лосу Америки" розповів Павло Бан-
дрівський. Він — віце-президент Ук-
раїнського Конґресового Комітету в 
Іллінойсі й модерував зустріч Блін-
кена з українською громадою. 

"Для нього це було емоційно зво-
рушливо, тому що коли він з нами 
зустрівся пізніше, то згадував, що 
виставка змусила його задуматись, 
у нього також малі діти, і він сказав, 
що "це могли б бути мої діти, якби, 
не дай Боже, щось в нас сталося". 
Це дуже ефективно йому передало 
резонанс того, що відбувається в Ук-
раїні очима дітей", — розповів Бан-
дрівський. 
Державний секретар також поді-

лився своїми враженнями від відві-
дин "українського села" Чікаґо. 

"Ми зустрілися з групою українців 
Америки, спільнотою діаспори, яка 
багатьма способами робить те, що 
життєво важливо для підтримки Ук-
раїни. Зусилля цієї спільноти, мож-
ливо, є більшим за будь-що інше, це 
глибоке вираження суті цієї країни: 
підтримувати один одного, але також 

підтримувати інших у разі потреби. 
Я думаю, через цю велику рішучість 
досягається успіх", — розповів Блін-
кен у відео в “Twitter". 

 
"Ми зробили ці питання для 
нього персональними" — 
активісти 

Активісти української громади на-
зивають цей візит "історичним". Ка-
жуть, вперше на їхній пам'яті "ук-
раїнське село" відвідує очільник Дер-
жавного департаменту США. 

"Його перше питання було: скажіть, 
що на мене чекає від ваших українців 
там на другому поверсі. Я йому по-
яснив, що питань буде багато, але 
основне — що треба висилати більше 
зброї до України, що треба швидше 
її доставити і щоб ці ракети були 
(далекого радіусу дії)… Він подяку-
вав, і потім на зустрічі наголосив на 
цих питаннях", — розповідає Бан-
дрівський. 
Під час круглого столу з україн-

ською громадою Блінкен запевнив, 
що США не припинять допомогу 
Україні до перемоги. 

"Думаю, наша зустріч з ним була 
ефективна, ми йому пояснили про-
блему з різних точок зору — фінан-
сову, освітню, наукову, релігійну, біз-
нес-сектор — він вийшов з зустрічі 

з кращим розумінням нашої ситуації", 
— розповідає Бандрівський. 
На круглому столі з громадою дер-

жавний секретар США, серед іншого, 
розпитав, як українська діаспора до-
помагає Україні з часу повномас-
штабного вторгнення, а також ціка-
вився потребами українських новоп-
рибулих, які змушені були тікати від 
війни. 

"Його також дуже цікавило, чи 
наша громада буде спроможна при-
йняти (за деякими оцінками) до 40 
тисяч біженців. Бо офіційно штат 
Іллінойс вже оформив 20 тисяч спон-
сорів для українців, які бажають 
приїхати до США. Ми також думає-
мо, що будуть люди, які приїдуть за 
іншими програмами. Бо у нас тут є 
робота, інфраструктура для українців, 
церкви, магазини", — розповів Бан-
дрівський. 
Він додав: "Ми пояснили йому, 

що коли українці прилітають у США, 
в наш аеропорт в Іллінойсі, друге 
питання після подяки — це "чи я 
можу вийти на роботу вже завтра". 
Наші українці працьовиті, хочуть 
заробити, але там є процедура, як 
отримати номер соціального стра-
хування, дозвіл на роботу. Державний 
секретар Блінкен сказав, що вони 
працюють, щоб спростити цю про-
цедуру". 

Сам Блінкен, розповідаючи про 
круглий стіл, написав у "Твіттері": 
"Ціную можливість почути від лі-
дерів громади про їхні зусилля щодо 
підтримки України та нещодавно пе-
реселених біженців”. 
Під час круглого столу Ентоні 

Блінкен також говорив про україн-
ських дітей. 

"Він був дуже зацікавлений тими 
проблемами, які ми в громаді бачимо 
щодня. Коли директорка щоденної 
української школи сказала, що вони 
прийняли понад 70 учнів — дітей-
біженців з України, що вони мають 
звикати до нової освітньої системи, 
він дуже цікавився цим питанням", 
— сказав Бандрівський. 
Офіційно українці, що прибули до 

США, втікаючи від війни, не мають 
статусу біженців. 
Діаспоряни переконані, що змогли 

донести потреби українців до дер-
жавного секретаря США. За словами 
Павла Бандрівського, жодні прес-
релізи не замінять персональної зус-
трічі. 

"Коли ти не здалеку чуєш про 
чиїсь проблеми, але з перших вуст 
— як ми їх розв'язуємо, що нас най-
більше хвилює — після таких розмов 
ця проблема стає для нього персо-
нальною. Він тоді починає глибше 
думати, як можна завершити ту війну, 
як завершити те, що президент Бай-
ден ще минулого року назвав "гено-
цидом українського народу", — ді-
литься Бандрівський. 

 
Законодавці Іллінойсу: Чікаґо — 
"серце підтримки України" 

До круглого столу з українською 
громадою приєднався і сенатор-де-
мократ від штату Іллінойс Дік Дур-
бін. Українське село в Чікаґо він на-
звав "серцем підтримки України та 
її народу". 

"У нашій країні є сильна українська 
громада, і я пишаюся тим, що під-
тримую її з першого ж дня. Мужність, 
яку продемонстрували ці люди, на-
дихає. Ми будемо продовжувати під-
тримувати вас", — зазначив сена-
тор. 
Під час виступу разом із держав-

ним секретарем сенатор зауважив, 
що політики час від часу повинні 
виїжджати зі столиці, щоб особисто 
побачити і почути потреби їхніх гро-
мад: "Потрібно відвідувати громади, 
щоб бачити, який вплив на них мають 
рішення нашої зовнішньої політи-
ки". 
Від Республіканської партії штат 

Іллінойс до січня представляв Адам 
Кінзінґер, який також активно під-
тримує Україну. Він називав росію 
терористичною державою, а її дії в 
Україні геноцидом. "Переважна біль-
шість республіканців і демократів 
підтримують вас. Переважна біль-
шість американців підтримують Ук-
раїну", — писав напередодні зако-
нодавець. 

 
Фото: «ГА» 

Ярина Матвійчук, «ГА»

ЕНТОНІ БЛІНКЕН НА ЗУСТРІЧІ З УКРАЇНЦЯМИ У ЧІКАґО 
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МИ ПІДТРИМУЄМО

Фундація Будучність - зростає, розвивається і діє згідно 
сучасних потреб нашої громади, але має впевнену візію 
на майбутнє.

Кожна пожертва, спрямована на підтримку громадських, 
культурних, історичних та освітніх зусиль в Канаді, 
є важливим знаком довіри і підтримки діяльності 
нашої Фундації.
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Cуспільно-політичний тижневик 
Видає Видавнича Спілка "Гомін України"  
з обм. пор. у Торонті Онтаріо Канада. 
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КІЛЬКОМА РЯДКАМИ 
 

• Президент України Володимир Зеленський нагородив 
столицю Литви Вільнюс почесною відзнакою «Місто-
рятівник» за виявлений гуманізм, милосердя і солі-
дарність з українським народом. 

• За рішенням Ради Національної Безпеки та Оборони 
проти двох десятків представників російської правос-
лавної церкви запроваджено санкції. 

• Голова генштабу російської армії Валерій Герасимов, 
нещодавно призначений  командувачем об'єднаного 
окупаційного угруповання військ, публічно визнав, що 
в Україні окупанти отримали найпотужнішу відсіч у 
своїй сучасній історії, такого рівня та інтенсивності 
воєнних дій сучасна росія ще не знала. 

• Сполучені Штати Америки збільшили присутність своїх 
військ у Європі на 20 тисяч військових. 

• Росія підписала безвіз із крихітною африканською 
країною Есватіні. Для цього міністр закордонних справ 
РФ Сергій Лавров прибув із візитом до держави, де 
зустрівся із колегою Тхулі Дладла. Есватіні — держава 
на південному сході Африки. Площа країни становить 
17,364 км². Населення — 1,1 млн. осіб. 

• владімір путін заявив, що метою так званої "спецопе-
рації" проти України є захист росії. "Мета, як я вже 
багато разів говорив, — перш за все, захист людей і 
захист самої росії від тих загроз, які їй намагаються 
створити на прилеглих до нас наших історичних тери-
торіях. Ми цього не можемо допустити", — сказав пу-
тін. 

• У Відні скасували концерт російського піаніста Дениса 
Мацуєва, який підтримує аґресію рф проти України. 
Про це поінформував міністр культури та інформаційної 
політики Олександр Ткаченко. «Дякуємо, що чуєте 
нас! У Відні скасували концерт відомого російського 
піаніста Дениса Мацуєва, який підтримує агресію рф 
проти України. Це артисти та пропаґандисти з ряду 
нетребків-піонтковських. Тому їм не місце в цивілізо-
ваних країнах», — написав він. 

• Внаслідок війни, розв’язаної рф проти України, а також 
через зобов’язання США допомагати українцям оз-
броєнням, керівництво Пентаґону прийняло рішення 
збільшити щонайменше в шість разів виробництво 
артилерійських снарядів. Про це повідомляє «The 
New York Times». 

• Парламентська асамблея Ради Європи підтримала 
рішення щодо притягнення до відповідальності вій-
ськово-політичного керівництва рф та білорусі за зло-
чини проти України. 

• Управління з контролю за іноземними активами мініс-
терства фінансів США (OFAC) у четвер, 26 січня ого-
лосило російську приватну військову компанію Вагнера 
транснаціональною злочинною організацією, а також 
наклало санкції на неї та пов'язаних із нею фізичних і 
юридичних осіб. 

29 січня 2023 року, на 94-му році життя, помер український 
поет, громадсько-політичний діяч, колишній народний де-
путат і дипломат, Герой України Дмитро Павличко. 
Дмитро Павличко – поет, перекладач, літературний критик, 

публіцист, шістдесятник, громадсько-політичний діяч, 2004 
року йому присвоєно звання Герой України. Кавалер ордена 
князя Ярослава Мудрого IV, V ступеня (1999, 2009), ордени 
За заслуги ІІІ ступеня (1997), ордени Свободи (2015), 
лауреат Національної премії імені Тараса Шевченка (1977). 
Народився 28 вересня 1929 року. У 1945-46 роках був 

ув'язнений у справі за звинуваченням у приналежності до 
УПА. Пізніше він був одним із організаторів Народного 
руху України, Демократичної партії України, перший голова 
Товариства української мови імені Т. Г. Шевченка. Один із 
авторів Декларації про державний суверенітет України. 
У 1990-1994, 1998-1999, а також у 2005-2006 роках був 

народним депутатом. 
У 1995-1998 роках був послом України у Словаччині, а у 

1999-2002 роках – послом України у Польщі. 
  
Вічна йому пам’ять!

ПОМЕР ПОЕТ  
ДМИТРО ПАВЛИЧКО
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Ведення надзвичайно активних 
та затяжних бойових дій із мобі-
лізацією населення, а також на-
кладені на росію санкції продов-
жують знищувати економіку краї-
ни-аґресорки. Падіння всіх по-
казників за підсумками 2022 року 
було набагато більшим, аніж про-
гнозували кремлівські чиновни-
ки. 
За даними джерел «24 Каналу» 

в українських спецслужбах, про-
гнози працівників Центробанку 
та міністерства фінансів росії на 
2023 рік свідчать про те, що росію 
очікують найбільш скрутні часи 
з моменту дефолту 1998. При 
цьому покращити ситуацію по-
садовці ніяк не зможуть, адже 
єдине на що вони здатні в умовах 
зростання статей розходів та сан-
кційного тиску – затримувати по-
вне схлопування економіки. 
Втім, шалений друк рублів та 

намагання російської влади втри-
мати показники хоча б на про-
гнозованому чиновниками рівні, 
взагалі ніяк не можуть вплинути 
на смерть виробничого сектора 
як такого, а на ньому фактично й 
тримається економіка. 

 
Мораторій на банкрутство 
врятували лише звіти 

Згідно з внутрішніми докумен-
тами працівників російського мі-
ністерства фінансів, наприкінці 
2022-го кожен шостий бізнес опи-
нився на межі банкрутства. Вже 
у 2023 ці показники можуть знач-
но погіршитися, а працювати при-
пинить приблизно 20% підпри-
ємств виробничого сектора еко-
номіки. 
Ціла хвиля корпоративних банк-

рутств почала насуватися на росію 
ще у квітні минулого року, коли 
цивілізовані країни заборонили 
своїм банкам надавати країні-аґ-
ресорці кредити та рефінансу-
вання. 
За 9 місяців після початку по-

вномасштабної війни російські 
підприємства показали сальдо-
ваний фінансовий результат у 
майже мінус трильйон рублів. Ці 
цифри демонструють, що займа-
тися бізнесом у росії стає непри-
бутково, а в якийсь момент навіть 
великі підприємства будуть ви-
мушені припиняти працювати 
собі на збиток. 
Через неможливість заробляти, 

понад 60 тисяч російських під-
приємців стали неплатоспромож-
ними, що потягнуло за собою не-
виплату ними кредитів та затрим-
ки зарплат працівникам. 
То ж фактично єдине, що вря-

тувало чиновників від констатації 
смерті російського бізнесу – за-
борона кабінету міністрів на банк-
рутства, яка діяла з 1 квітня до 1 
жовтня 2022 року. Як тільки мо-
раторій скасували, профільні ві-
домства одразу захлинулися від 
повідомлень про наміри оголо-
сити себе неплатоспроможними. 
Здебільшого це стосувалося се-

реднього бізнесу, який просто не 
стягнув рецесію, торговельну бло-
каду, знищення логістики та від-
ключення банків від валютних 
розрахунків. 
Втім, оскільки офіційне чи фак-

тичне банкрутство того чи іншого 
підприємства не означає просто 
зупинку його діяльності, а ще й 
тягне за собою значні втрати до-
ходів усіх компаній, які були так 
чи інакше залучені до бізнес-ді-
яльності, у росії почалося ней-
мовірне зростання заборгованос-
тей. Загалом за 2022 рік у країні-
аґресорці юридичні особи не змог-
ли виплатити близько 9 трильйо-
нів рублів. Половина цієї суми – 
борги перед постачальниками. 
Всього ж станом на січень 2023 
російські компанії мають про-
строчені зобов'язання на понад 
560 мільйярдів "дерев'яних". 

 
Всі годують москву 

Фінансова криза, наслідки якої 
росія ще не змогла відчути у по-
вному обсязі, вже повноцінно 
опустилася до бюджетів реґіонів 
країни-аґресорки. Наприкінець 
2022 через падіння показників 
місцевих бізнесів кожна з облас-
тей країни-аґресорки недоотри-
мала трильйони найголовнішого 
податку, який сплачують органі-
зації від свого прибутку. 
За рік сукупні доходи реґіонів 

знизилися щонайменше на 8%. 
При цьому понад 60% від всіх 
прибутків реґіони відправляли у 
федеральний бюджет, хоча при 
цьому їм довелося скорочувати 
всі свої витрати. 
Однак оскільки у кремлі не 

збираються зменшувати тиск на 
реґіони та щось змінювати у пе-
рерозподілі фінансів, вже до кінця 
2023-го питання виживання всіх 
федеративних республік напряму 
залежить виключно від центру. 
То ж якщо москва раптом вирі-
шить не допомагати вижити на-
селенню умовної Тиви, місцевим 
мешканцям не залишиться нічого, 
окрім як гризти бересту та по-
лювати на щурів для виживання. 
Ба більше, у міністерстві фі-

нансів росії звітують про те, що 
кожен другий російський реґіон 
буде витрачати значно більше, 
ніж збиратиме податків. Однак 
лише московська та ленінградська 
області мають "грошові подушки" 
для того, щоб не відчувати по-
гіршення життя. 
То ж фактично вся росія у най-

більш економічно важкому році 
працюватиме виключно на по-
треби москви, а у кремлі при 
цьому займатимуться лише ви-
рішенням своїх військово-полі-
тичних проблем. Адже путіну 
кортить знищити Україну, про-
водити мобілізацію, бомбити жит-
лові квартали та "годувати" на-
селення неймовірними порціями 
пропаґанди. 

 
Олексій Чибісов, «24 канал»

На пресконференції за підсумками 
"Рамштайну" міністр оборони США 
Ллойд Остін, поки всі проклинали нім-
ців, сказав: "Завжди можна робити кра-
ще". 

 
Українська міна, яка є основою 
піхоти 

Я знайшов це краще – міна 82-го ка-
лібру, яку виробляють в Україні. Геог-
рафічно вона виробляється за кордоном. 
Припускаю, що в Угорщині. Однак 
точно це невідомо. 
Важливо, що це український продукт. 

Раніше така міна завжди була у нас в 
дефіциті. Можливо, не так сильно, як 
міни 120-го калібру. Однак це дійсно 
крута річ, яка становить основу піхот-
них підрозділів. Без цієї міни нікуди. 
Те, що ми їх робимо самі на власних 

виробничих потужностях за кордоном 
та українськими руками – дуже важ-
ливо. Після війни це все повернеться 
додому, бо це – українська власність 
та українські набої. 
Піхотні міномети НАТО роблять 81-

го калібру. То чому українська міна 
82-й калібр, а не 81-й? А тому, що 

наші старі радянські запаси вимагають 
саме такого озброєння. 

 
Україні потрібно акцентуватися і 
на власній зброї 

Мій друг з 10-ї гірсько-штурмової 
бриґади колись казав, що у них не вис-
тачає мін всіх калібрів. Я сподіваюся, 
що більше такого ми ніколи не почуємо. 
Важливо розуміти, що наша держава 
навіть зараз може забезпечити україн-
ську армію 82-м калібром на 100%. 
Дальність ураження цієї міни ста-

новить 4,5 тисячі метрів. Є дрони, які 
можуть підіймати одразу 6 таких мін і 
везти їх на голови окупантів. Тому дя-
кую тим, хто це робить. 
До речі, ті, що пишуть, що уламки 

цього озброєння можуть лише порвати 
куртку, – ідіоти, які ніколи не були 
там, де воно відлітає. 
Можна скільки завгодно розповідати 

про цю міну, але критерій все одно 
буде один – наявність цієї зброї у вій-
ську. Нам потрібно робити акцент на 
власну зброю. Війна – штука компл-
ексна. 

Роман Цимбалюк, « 24 канал» 

НЕ ЛИШЕ ЗАХІД:  
УКРАЇНА ЗАБЕЗПЕЧУЄ ЗСУ ДЕФІЦИТНОЮ ЗБРОЄЮ

Петро Порошенко під час засідання 
Міжпарламентської ради Україна-НАТО 
з участю Генерального секретаря НАТО 
Єнса Столтенберґа в Брюсселі закликав 
пришвидшити розгляд заявки України 
на членство в Альянсі. Про це Поро-
шенко повідомив у «Facebook». 

«Сьогодні у Брюсселі висловив слова 
щирої вдячності Альянсу та країнам-
членам за потужну військову та полі-
тичну допомогу Україні. Наша держава 
перетворилася в надміцний надійний 
щит захисту союзників від варварства 
росії та за останній рік вже на полі 
бою довела свою готовність до членства 
в Альянсі», – написав п’ятий Прези-
дент. 

«Звернув увагу Генерального секре-
таря НАТО на необхідність пришвид-
шення розгляду офіційної заяви України 
щодо приєднання до Альянсу. Без Ук-
раїни цей трансатлантичний проект 
так і не буде завершеним. Водночас з 
Україною НАТО стане і сильнішим, і 
безпечнішим, і авторитетнішим не 
лише в реґіоні, а й у світі», – переко-
наний Порошенко. 
Він зазначає: в Україні розраховують 

на стратегічну делекоглядність та справ-
ді амбітні рішення під час чергового 

саміту НАТО у Вільнюсі цього року. 
«Також ми говорили про постачання 

бронетехніки та винищувачів для ЗСУ. 
Наголосив, що нове наступальне оз-
броєння має бути поставлене для ЗСУ 
в січні-лютому, перш ніж росія вико-
ристає нову хвилю мобілізації», – пише 
Порошенко. 
Як повідомив Порошенко журналіс-

там, у Брюсселі обговорювали, як зро-
бити допомогу Україні більш ефек-
тивною. 

«Я майже кожен тиждень буваю на 
фронті, бо дуже важливо встановити 
комунікацію і передавати те, що кажуть 
наші воїни, солдати, офіцери, що вони 
потребують найбільше. І доносити це 
до тих, хто приймає рішення тут, у 
Брюсселі, у штаб-квартирі НАТО», – 
сказав Порошенко. 

«На моє переконання, ми потребуємо 
декількох кроків. Крок перший – це, 
звичайно, зброя. І дуже обнадійливим 
виглядає результат Рамштайну, коли 
ми отримаємо майже 1,200 бойових 
броньованих машин. Коли вже є арти-
лерія, вони дають можливість Україні 
створити 8-10 додаткових бриґад, які 

ПОРОШЕНКО ЗАКЛИКАВ 
ПРИШВИДШИТИ РОЗГЛЯД ЗАЯВКИ 
УКРАЇНИ НА ЧЛЕНСТВО В НАТО

КОЖНА П’ЯТА КОМПАНІЯ НА 
МЕЖІ БАНКРУТСТВА

* Порошенко...стор. 15
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Головнокомандувач Збройних 
сил генерал Валерій Залужний 
отримав у спадок із США 1 
мільйон доларів, після чого 
передав усі ці гроші на 
потреби української армії. Про 
це у вівторок, 24 січня, пише 
«The New York Times». 

 
«Що стосується пожертв від при-

ватних осіб, то командувач україн-
ської армії генерал Валерій Залуж-
ний цього місяця пожертвував вій-
ськовим 1 мільйон доларів зі спад-
щини, яку він отримав від амери-
канця українського походження Гри-
горія Степанця, за словами сім'ї 
Степанець», — йдеться у повідом-
ленні. 

«Я все своє життя віддав Зброй-
ним Силам. І не мав жодного сум-
ніву, що повинен робити зі спадком. 
Остання воля пана Григорія, оче-
видно, полягала в тому, щоб під-

тримати в моїй особі українське 
військо. Вдячний всім, хто допома-
гає Збройним Силам України. І 
вдячний своїй родині за розумін-
ня»,— сказав Валерій Залужний. 
Пожертву підтвердили у прес-

службі військового відомства. 
Крім того, Григорій Степанець 

заповів ще по два мільйони доларів 
українським університетам — Ук-
раїнському Католицькому Універ-
ситетові та Києво-Могилянській 
Академії. Один мільйон доларів по-
жертвував Григорій Степанець 
збройним силам Ізраїля. 
Хто ж такий, цей щедрий жер-

тводавець? 
Про нього на своїй сторінці у 

«Facebook» розповіла українська 
журналістка Тетяна Даниленко. 
Григорій Степанець народився у 

1938 році. Закінчив Московський 
державний університет імені Ло-
моносова. За освітою він був мате-
матиком та хіміком. 
Після здобуття освіти Степанець 

влаштувався на роботу в москві до 
науково-дослідного інституту, але 
підписав листа на підтримку диси-
дентів і вилетів з інституту. Окрім 
того, українця переслідував КДБ. 
В останні роки існування радян-

ського союзу Григорій Степанець 
вирішив еміґрувати до США. Там 
він влаштувався працювати в «Mi-
crosoft» розробником програмного 
забезпечення. 

 
Фото: «Добрі Новини» 

ЗАЛУЖНИЙ ВІДДАВ 1 МІЛЬЙОН 
ДОЛАРІВ ДЛЯ ЗСУ 

Росія – це імперія зла і ракова 
пухлина, яку треба знищити. Іншого 
виходу нема. 
Про це сказав у програмі “Час: 

Онлайн” на “5 каналі” речник ПЦУ, 
архиєпископ Чернігівський і Ні-
жинський Євстратій (Зоря). 

“Викривлення понять добра і зла 
відбувається і в тих, кого отруїла 
ідеологія “русского міра”. На жаль, 
оця отруйність буває настільки гли-
бокою. Реальний приклад – Чернігів, 
який понад місяць перебував у ро-
сійському оточенні, і людина, пе-
ребуваючи на території храму мос-
ковського патріархату, каже пред-
ставнику ВЦА: “А це треба ще ро-
зібратися, хто нас бомбить, а я знаю, 
що нас бомблять американці”. В 
Євангелії Господь каже про людей 
засліплених: “Вони дивляться – і 
не бачать, слухають – і не чують. 
Бо те, що бачать одні, інші просто 
не хочуть бачити”, – каже Євстратій 
(Зоря). 
За його словами, ми це бачимо і 

на прикладі отруєного російського 
суспільства. 

“Якби російське суспільство не 
толерувало цю людоїдську ідеоло-
гію, то цієї війни б не було. Якби 

люди не погоджувалися з владою 
путіна, якби люди не погоджувалися 
іти на убой на цю війну… Це ж не 
путін кидає бомби, не путін вис-
трілює сотнями ракети, не путін 
влаштовував катівню для дітей, яку 
знайшли в Херсоні, не путін роз-
стрілював мирних мешканців Бучі, 
не путін зараз руйнує Бахмут і Со-
ледар та інші міста й села України. 
Це роблять конкретні військові, які 
виконують накази, це роблять конк-
ретні військові злочинці. Якби вони 
відмовилися це робити, що міг би 
цей кремлівський карлик зробити 
сам один? Вистрілити з рогатки і 
все. А так це роблять мільйони лю-
дей. І здійснюється давня мудрість 
– для перемоги зла треба одне – 
щоб добрі люди нічого не робили. 
Ті, хто повинні говорити, вони мов-
чать і потурають злу”, – говорить 
речник ПЦУ. 
Архиєпископ наголосив, що жоден 

ієрарх і духовний провідник рпц 
на території рф не виступив проти 
війни. Євстратій (Зоря) констатував, 
що росія – це імперія зла і ракова 
пухлина, яку треба знищити. Іншого 
виходу нема. 

5 канал 

«РОСІЯ – ЦЕ РАКОВА ПУХЛИНА, 
ЯКУ ТРЕБА ЗНИЩИТИ»

Ідеться, нібито, про погрози ве-
ликим державам, які представляють 
великі тисячолітні цивілізації, ствер-
джує голова МЗС рф. 
Влада США переходить усі кор-

дони, нібито, погрожуючи іншим 
державам через співпрацю з росією. 
З такою заявою виступив міністр 
закордонних справ рф сергій лавров 
на прес-конференції за підсумками 
переговорів у Преторії з головою 
МЗС ПАР Наледі Пандор у понеді-
лок, 23 січня. 

"США публічно заявляють, що ті, 
хто співпрацює з росією, пошкоду-
ють. Погрожуючи і чинячи тиск, 
США, та й англійці теж переходять 
усі червоні лінії", — поскаржився 
лавров. 

Він стверджує, що США "нічим 
не гребують", погрожуючи, зокрема, 
політичним діячам, які мають ра-
хунки в американських банках, а та-
кож тим із них, чиї діти навчаються 
в американських університетах. 

"Вони (американці — ред.) погро-
жують великим державам, які пред-
ставляють великі тисячолітні циві-
лізації, й іґнрують, що ці народи ма-
ють національну гордість", — за-
значив міністр. 
Раніше у кремлі заявили, що не 

мають надій на покращення відносин 
між росією та США. Там вважають, 
що ці відносини перебувають на іс-
торично найнижчій точці. 

 
Катя Юськів, «Кореспондент» 

США ПЕРЕХОДЯТЬ УСІ  
«ЧЕРВОНІ ЛІНІЇ» 

(«УР»). — Західні союзники 
мають “терміново забезпечити 
Україну всім, що у нас є” через 
загрозу нового масштабного 
наступу російських окупантів у 
перші місяці 2023 року, тому 
що “немає жодних ознак, що 
путін змінив свою мету 
домінувати над Україною і 
ніщо не вказує на те, що він 
готується до миру”. 

 
Про про це заявив генсек НАТО 

Єнс Столтенберґ, – повідомляє  
“LIGA.net”. 
Його запитали, “як довго триватиме 

війна”, на що координатор Альянсу 
відповів: “Ніхто не знає”. 
Але, додав він, що відомо, то це 

принцип “якщо хочете миру завтра, 
ви маєте підтримати Україну сьо-
годні”. 

“Звучить дивно, але шлях до миру 
лежить через постачання зброї. Наші 
інтереси безпеки виходять за межі 
солідарності з Україною, бо, якщо 
путін досягне успіху, інші навчати-
муться в нього. Автократи цього 
світу спостерігають, як ми реаґуємо 
на це вторгнення”, – нагадав Стол-
тенберґ. 
Генсек НАТО пояснив, що керів-

ництво росії “готове пожертвувати 
десятками тисяч російських солдатів; 
воно мобілізувало понад 200,000 
військовослужбовців, планує мобі-
лізувати ще більше та активно пра-
цює над  закупівлею більшої кіль-
кості зброї в інших авторитарних 
держав, таких як Іран та Північна 
Корея”. 

“Ми знаємо, що росія планує нові 
наступи, і ми маємо бути до них го-
тові. Ось чому це так терміново. 
Якщо ми хочемо, щоб Україна ви-
жила як суверенна та вільна країна, 
то абсолютно необхідно діяти просто 
зараз. Більше важкої техніки для Ук-
раїни просто необхідно”, – переконує 
Столтенберґ союзників. 
Він вкотре наголосив, що НАТО 

не є стороною війни – “і так воно і 
залишиться”. 

“Ми не спрямовуємо в Україну 
свої війська чи літаки НАТО. Але 
ми підтримуємо їх обладнанням, ос-
кільки це аґресивна війна проти не-
залежної, суверенної, демократичної 
держави. Звісно, завжди є ризик ес-
калації. Ось чому так важливо по-
силити військову присутність НАТО 
у східній частині альянсу”, – сказав 
він і підсумував тим, що “ми надси-
лаємо це повідомлення москві”.

«ЯКЩО ХОЧЕТЕ МИРУ ЗАВТРА, 
ТЕРМІНОВО ПІДТРИМАЙТЕ 
УКРАЇНУ СЬОГОДНІ»

Російська армія «здулась» на за-
порізькому напрямку. 
У той час, коли наші партнери по-

годжують поставки танків в Україну, 
окупаційна армія також нарощує 
присутність "танкових підрозділів" 
на запорізькому напрямку. 
Але, мабуть, вільне повітря ко-

зацького краю не підходить для «ґу-
мових» виробів окупантів, тому вони 
здуваються, не виконавши своєї ос-
новної місії. Як і роздута бравада 
російської армії. 

Фото і текст:  
Генеральний штаб ЗСУ 

АРМІЯ РФ «ЗДУЛАСЬ» НА 
ЗАПОРІЗЬКОМУ НАПРЯМКУ: 
ГЕНЕРАЛЬНИЙ ШТАБ ПОКАЗАВ 
«НАДУВНІ» РОСІЙСЬКІ ТАНКИ
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«ПРИВИД КИЄВА», БОРЩ І СОНЯШНИК:  
УКРАЇНСЬКІ СИМВОЛИ НА НОВИХ МОНЕТАХ СВІТУ

На підтримку українського народу 
у складні часи монетні двори різних 
країн продовжують випуск ексклю-
зивних срібних монет, які відобра-
жають героїчне протистояння укра-
їнського народу армії загарбника. В 
дизайні монет відображено символи 
єдності, сили та мужності україн-
ського народу. 
Деякі з них замовляють українські 

банки для реалізації в своїй мережі. 
Так, наприкінці року «Ощадбанк» 
презентував серію «Патріотичні мо-
нети». Її складають дводоларові мо-
нети, випущені острівною країною 
Ніуе — «Русскій воєнний корабль, 
іді…», «Чорнобаївка — південний 
щит України», «Тракторні війська 
України», «Україна в моєму серці», 
«Все буде паляниця!» 
Ще один український банк — «Пів-

денний», наразі приймає передза-
мовлення на срібну монету «Укра-
їнський борщ» номіналом 500 фран-

ків КФА, виготовлену 2022 року мо-
нетним двором Польщі (країна-емі-
тент — Камерун). До речі, ще 2021 
року Камерун випустив дві срібні 
монети на українську тематику. У 
серії «Леґендарні воїни» — «Запо-
розький козак», номіналом 3000 
франків КФА та «Carol of the Bells», 
номіналом 500 франків КФА, з по-
ртретом українського композитора 

Миколи Леонтовича. 
До 30 січня приймали передза-

мовлення на п’ятидоларову срібну 
монету Банку Канади «Привид Киє-
ва», а до 31 січня — на південноаф-
риканську колекційну монету «Ук-
раїнський лев», номіналом 5 ранд, 
із головою лева на синьо-жовтому 
тлі та написом «Слава Україні! Ге-
роям Слава!» 

Назву «Україна — земля свободи» 
має четверта колекційна монета вір-
туального емітента «Сполучені Крип-
то-Штати». Її головним символом є 
соняшник. Випуск монети заплано-
вано на кінець лютого 2023 року. 
Номінал цієї монети — 1000 сатоші 
(сатоші — це одна стомільйонна час-
тина біткоїна, найменша одиниця 
криптовалюти, що зберігається в 
блокчейні). 
Також на 2023 рік заплановано ви-

пуск ще принаймні двох монет, цен-
тральним елементом яких є соняш-
ник. Це 2 євро «Слава Україні!» Бан-
ку Латвії, розроблена художником 
Крішом Салманісом, та 2 євро «Разом 
з Україною» Банку Литви. Націо-
нальну сторону литовської монети 
розробила художниця Егле Земайте, 
вона надійде в обіг у першому квар-
талі нинішнього року. 

Фото: «АрміяInform» 
Євген Букет, «АрміяInform» 

Крихітна держава Ніуе, що розта-
шована в південній частині Тихого 
океану, випустила срібну пам’ятну 
монету «Воїн Азовсталі» номіналом 
5 доларів. 
В описі монети зазначено: «Ця чу-

дова срібна монета присвячена хо-
робрим і відважним захисникам 
Азовсталі в Україні, а також грома-
дянам, які перебували разом з ними 
на промисловому комплексі «Азов-
сталь» у Маріуполі, Україна. 
На великому металургійному ком-

бінаті «Азовсталь», попри невпинну 
атаку росії, українці чинили непо-
хитний опір упродовж 80 днів. Деякі 
з них повернулися до своїх домівок; 
інші, набагато більше, все ще похо-

вані під руїнами Азовсталі. 
На реверсі монети зображено «вої-

на в символічній металургійній рос-
линній броні з високим рельєфом, 
яка служила прихованим символом 

їхньої витривалості» — картину ук-
раїнського художника Максима Па-
ленка «MARIUPOL AZOVSTAL», 
створену 19 травня 2022 року. Також 
на реверсі напис: «WARRIOR OF 

AZOVSTAL» — назва монети. 
На аверсі зображено герб Ніуе та 

написи: «ОСТРІВ НІУЕ» — країна 
випуску, «5 DOLLARS» — номінал 
і «2 oz 2022 Ag 999» — вага монети 
(62,2 г), рік випуску та проба срібла. 
Діаметр монети — 50 мм, коштує 
вона в інтернеті майже 300 доларів 
США. 
Виробництво тематичних пам’ят-

них монет — одна із важливих скла-
дових державного бюджету острівної 
країни. Щороку в Ніуе виготовляють 
сотні різновидів нумізматичної про-
дукції із сюжетами, актуальними для 
багатьох країн світу. 

… 
Євген Букет, «АрміяInform» 

«ВОЇН АЗОВСТАЛІ» ВИКАРБУВАНИЙ НА МОНЕТІ ТИХООКЕАНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ

Дві українські пам’ятні монети увійшли до 10 
найкращих монет світу за підсумками престижного 
міжнародного монетного конкурсу "Монета року" 
та здобули перемогу в  номінаціях "Найкраща 
монета про сучасну подію" та "Найхудожніша 
монета року”. 
Так, монета з нейзильберу номіналом 5 гривень 

"До 30-річчя незалежності України" стала най-
художнішою монетою року. Вона присвячена ух-
валенню Верховною Радою України 24 серпня 
1991 року історичного документу – Акта прого-
лошення незалежності України. 
Композиція на монеті зображує Україну: без-

крайні мальовничі поля у вигляді стилізованих 
орнаментів, над якими летять лелеки, та зобра-
ження кольорової вишиваної стрічки, що симво-
лізує код нації і нагадує ДНК. 

Автором ескізу цієї монети став відомий укра-
їнський художник Олег Шупляк. 
Срібна монета номіналом 10 гривень "25 років 

Конституції України" перемогла у номінації "Най-
краща монета про сучасну подію". Вона присвя-
чена 25-річчю прийняття Конституції України, 
що є головним джерелом національного права і 
одним з якорів української ідентичності. Адже 
коріння її сягає до визначної пам’ятки української 
та європейської правової думки 18 століття – 
Конституції Пилипа Орлика, що є однією з перших 
конституцій світу. 
Композиція на монеті відтворює складений 

пазл, контурами якого є мікротекст із цитатами 
окремих статей Конституції України, а силуетні 
постаті на монеті уособлюють народ України. 
Автором ескізу цієї монети є київський художник 

Владислав Яровий. 
Фото: НБУ 

Інформація за НБУ 

«МОНЕТА РОКУ» 
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Предстоятель Православної 
Церкви України Блаженніший 
Митрополит Епіфаній 
звернувся до Папи Римського 
Франциска з наступним 
словом: 

«Ваша Святосте! 
Найперше висловлюю вдячність 

за цю зустріч. Наша Рада представляє 
релігійну та етнічну різноманітність 
України і свідчить про нашу здатність 
до плідного діалогу, конструктивної 
праці. Кожен з нас зберігає і цінує 
свою традицію та ідентичність. Вод-
ночас нас єднає любов до правди, 
бажання виконати заповіді Божі та 
служити своїй громаді та служити 
Україні. 
Разом з нашою країною, з нашим 

народом ми переживаємо трагедію 
війни, яку росія принесла на нашу 
землю. Між нами є ті, хто безпосе-
редньо постраждав від російської 
аґресії та її наслідків. Водночас всі 
ми є свідками страждань, горя, руй-
нувань, непоправних втрат, яких 
щодня зазнає український народ від 
дій аґресора. 
Ми знаємо, наскільки Ваш голос, 

як голови Католицької Церкви, важ-
ливий для сотень мільйонів християн 
у всьому світі та для всіх людей до-
брої волі. Він важливий і для України, 
де рани відкриті та кровоточать, а 
тому серця і душі особливо чутливі. 
Ми дякуємо Вам за молитву про 

Україну. Впевнений, що завдяки Ва-
шому заклику в цій молитві про пе-
ремогу правди і справедливий мир 
щодня єднаються мільйони голосів. 
І ми віримо, що духовна сила любові 
та співстраждання, сила Божого ми-
лосердя здатна творити чудеса, здатна 
зупинити поширення зла і перемагає 
його. 
Тому ми просимо Вас, Ваша Свя-

тосте, закликати християн світу до 
посту і молитви про перемогу правди 
і справедливий мир для України 24 
лютого – в день, коли рік тому роз-
почалася велика аґресія проти нашої 
країни. Така думка народилася між 
нами під час спілкування і ми про-
симо Вас підтримати цю ініціативу. 
Ми щиро вдячні Вашій Святості 

за заклики виявляти милосердя до 
біженців, надавати гуманітарну до-
помогу потребуючим. Ми дякуємо 
всім громадам та інституціям Като-
лицької Церкви, всім вірним, хто 
зробив і продовжує робити добрі 
справи для нашого стражденного 
народу. 
Ваша Святосте! 
Як Предстоятель Помісної Пра-

вославної Церкви України, найбіль-

шої релігійної спільноти нашої краї-
ни, про що свідчать дані соціологіч-
них опитувань, хочу підкреслити 
нашу відкритість до діалогу та спів-
праці. Присутні тут очільники Ук-
раїнської Греко-Католицької Церкви 
та Римсько-Католицької Церкви в 
Україні можуть підтвердити, що про-
тягом багатьох років ми маємо ус-
пішну співпрацю та конструктивні 
взаємовідносини. Як одна з Помісних 
Церков у родині Світового Правос-
лав’я ми засвідчуємо бажання Пра-
вославної Церкви України долучи-
тися до широкого православно-ка-
толицького екуменічного діалогу та, 
зокрема, до безпосередньої взаємодії 
з Апостольською Столицею. Впев-
нений, що це принесе користь і на-
шим Церквам, і Україні. 
На завершення хочу представити 

Вам, Ваша Святосте, подарунок – 
скульптурну металеву копію «Вели-
кого бурштинового серця України». 
Унікальний за розміром бурштиновий 
камінь у формі зраненого серця, який 
зображає ця скульптура, був знай-
дений на півночі України. На момент 
вторгнення «Бурштинове Серце» збе-
рігалося в Бучі та протягом часу 
окупації росіянами цього міста було 
закопане в землю і так врятоване 
від викрадення. Нехай цей скуль-
птурний образ поранених україн-
ських сердець, який нагадує про тра-
гедію геноциду, вчиненого росій-
ськими окупантами в Бучі та в інших 
місцях України, надихає на подальшу 
працю задля зцілення, задля утвер-
дження правди та протистояння злу». 
Після виступів голів і представ-

ників Церков і релігійних організацій 
України Папа Франциск висловив 
радість, що бачить релігійну спіль-
ноту України об’єднаною в прагненні 
миру і добра для України. Він по-
рівняв лідерів різних спільнот з діть-
ми, які можуть жити далеко одне 
від одного, але всі збираються до 
матері, коли вона хворіє чи в біді. 
Так і українські релігійні спільноти, 

маючи відмінності між собою, єд-
наються задля блага матері Украї-
ни. 

«Дякую вам за цю вашу єдність, 
це для мене багато значить. Це схоже 
до дітей в сім’ї, де один є там, інший 
– деінде, але коли мама хвора, всі 
збираються разом», – сказав Папа 
Франциск, підкреслюючи, що в цьо-
му випадку не йдеться про єврейську, 
ісламську, християнську, православну 
чи католицьку Україну, але про «маму 
Україну», задля якої всі гуртуються 
разом. «Це приклад перед обличчям 
величезної поверховності, яку сьо-
годні бачимо в нашій культурі», – 
мовив Святіший Отець. 
Папа згадав про те, що з дитинства 

знайомий з українською літургією, 
й відтоді зростає його симпатія до 
України. «Це давня симпатія, що ви-

росла, і це мене ще більше наближає 
до вас. Не сумнівайтеся, я молюся 
за вас! Ношу вас у моєму серці та 
благаю Бога, щоби Він змилувався 
над цим настільки відважним наро-
дом!» – наголосив Святіший Отець, 
подякувавши за цей візит і запро-
сивши кожного в тиші, у спосіб, 
притаманний кожному, «в тиші, але 
разом помолитися за маму Україну». 
А тоді привітався з кожним делеґатом 
зокрема. 
Після цього Папа Франциск огля-

нув подарунки, які привезли із собою 
члени делеґації. 

 
Слово, яке Папа Франциск 
вручив у письмовій формі: 

Дорогі брати, добрий день! 
Вітаю вас і дякую Єпископу Мар-

косу за слова, які він скерував до 
мене від вашого імені. Я вдячний 
Богу, тому що ця зустріч з вами до-
зволяє мені певним чином мати 
близький контакт з українським на-
родом, який є завжди присутній у 
моїх молитвах протягом цих місяців. 
Адже ви представляєте Церкви та 
Релігійні Організації України, в тому 

числі й Біблійне Товариство, яке є 
міжконфесійним. І ви берете участь 
у житті країни, намагаючись відпо-
вісти на соціальні виклики публіч-
ними виступами та різноманітною 
діяльністю, яка останнім часом міцно 
пов’язана з драматичною поточною 
ситуацією. 
Хочу вам сказати, що я з вами у 

підтримці сімей, дітей, людей похи-
лого віку, хворих, найбільш вразли-
вих осіб. Я разом з вами у захисті 
прав віруючих кожної релігійної 
спільноти, особливо тих, які зазнають 
кривди і переслідування. Я з вами у 
зусиллях на благо ув’язнених і по-
неволених з політичних мотивів. Я 
підтримую ваші старання, спрямовані 
на відновлення поваги з боку всіх 
до принципів і норм міжнародного 
права та основоположних прав лю-
дини. 
І я вважаю Божою благодаттю те, 

що всі ці ініціативи ви ухвалюєте і 
реалізуєте разом, як брати. Це є конк-
ретним свідченням про мир у країні, 
яка страждає від війни. Ваші діяння, 
здійснені з наполегливістю і муж-
ністю, ефективно готують завтрашній 
день, день миру, в якому економічні 
та політичні інтереси, що породжу-
ють війну, нарешті поступляться міс-
цем спільному благу народів. Щодня 
я молюся про це. Молюся з вами і 
за вас, дорогі брати, за ваш народ, 
за улюблений український народ. 
Нехай Бог благословить його даром 
миру! 

Пресслужба Київської  
Митрополії 

Української Православної  
Церкви (ПЦУ) 

 
 

Голова УГКЦ Святослав 
передав папі Франциску 
списки полонених медиків 

Про це Блаженніший Святослав 
повідомив на своїй сторінці у «Фейс-
бук»: «Сьогодні у Ватикані під час 
зустрічі Всеукраїнської ради Церков 
і релігійних організацій з Папою 
Франциском передав Святішому От-
цеві списки полонених медиків, які 
отримав напередодні від Поважної 
ради Ордену Святого Пантелеймо-
на. 
Також подякував Папі за лист до 

українського народу, його духовну 
близькість з нашим народом-муче-
ником, гуманітарну солідарність та 
міжнародну підтримку України. 
Його Святість запевнив, що він є 

з нами у намаганні звільнити поло-
нених та політичних в'язнів і ствер-
див, що молиться за Україну кожного 
дня». 

Фото: ПЦУ

Â Закінчення з стор. 1
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Після довгої та неочікуваної паузи 
через пандемію, Дирекція Дому 
Української Молоді (ДУМ) разом 
з едмонтонськими відділами Ліґи 
Українців Канади, Ліґи Українок 
Канади та осередку Спілки Укра-
їнської Молоді влаштували тради-
ційний Щедрий Вечір 18 січня 2023 
р. Понад 320 членів нашої громади 
зійшлося, щоб відзначити цей свят-
ковий родинний вечір. Подія, яка 
завжди є радісною, цього року була 
гірко-солодкою, бо відбувалася на 
тлі брутальної війни в Україні. 
Щедрий Вечір, який, звичайно, єд-
нає родини і покоління при свят-
ковому столі, цього року також 
приєднав велике число новопри-
булих українців, які поселилися в 
Едмонтоні. 
Дружинник едмонтонського осе-

редку СУМ Михайло Козловський 
дуже вміло керував програмою ве-
чора. У своєму слові він нагадав 
про традиції, пов’язані з Щедрим 
Вечором, і тоді привернув увагу 
на сучасні обставини в Україні. Він 
розповів, що “329 днів повномас-
штабної війни пережив наш народ. 
За цей тривожний час українське 
суспільство, зокрема Українські 
Збройні Сили, здивували світ своєю 
хоробрістю. Президент України Во-
лодимир Зеленський каже, що “…
українські воїни доводять, що велич 
— не від розмірів держави, не від 
запасу ракет і не від здатності 
когось до чогось примушувати. Ве-
лич — від сили духу тих, хто захи-
щає свій дім і захищає волю свого 
народу”. 
Михайло Козловський продов-

жував: “Українські воїни наближа-
ють нас до перемоги кожного дня. 
Звільнення Київщини, хоча ворог 
наступав із усіх можливих напрям-
ків. Відстоювання у Харкові та у 
Маріуполі, повернення Херсону, 
Гостомеля, Ізюму.  Крім того, ми 
вдячні медикам, пожежникам, во-
лонтерам гуманітарних послуг, пра-
цівникам енерґетики, які плідно і 
цілодобово працюють, щоб повер-
нути світло і тепло всій Україні. 
Ми побачили, хто друзі, хто про-
тивники, і на що ми здатні. Проте, 
воля має дорогу ціну. На Донбасі 
війна вирує, не можливо забути 
про нещодавній удар 5-тонною ра-
кетою по житловому будинку в 
Дніпрі. Ми не можемо забути жертв 

цієї війни, вони заплатили найвищу 
ціну…”.  
Традиційний Дідух до залі внесла 

голова Дирекції Дому Української 
Молоді Лариса Подільська та ко-
ротко пригадала чому святкуємо 
цей вечір. Вона привітала кількох 
особливих гостей, серед яких вла-
дика Давид Мотюк, єпископ Ед-
монтонської Єпархії, генеральний 
консул України Олександр Дани-
лейко і пані Данилейко, Крис Ні-
єлсон, член провінційної леґісля-

тури з округи Едмонтон-Декор, 
член едмонтонської міської ради 
Керен Прінціпе з округи Таставії-
нівак, голова Провінційної Ради 
КУК Орися Бойчук та голова ед-
монтонського відділу КУК Ярослав 
Брода.  
Владика Давид промовив молитву 

і в своєму короткому пастирському 
слові сказав, що вістка про ново-
народженого нашого спасителя є 
доброю вісткою для нас. Ми мо-
жемо попросити Його особливих 
дарів і наша єдність стане подякою 
Богові. 
Юнацтво СУМ  виступило з ко-

роткими віршами і радісно коля-
дувало під проводом дружинниці 
СУМ Наталі Солецької. Як кожного 
року, голови організацій при ДУМ 
розносили гостям Просфору. Цього 
року це були Лариса Подільська 
— голова Дирекції ДУМ, Мартин 
Стусяк — голова едмонтонського 
відділу Ліґи Українців Канади, Віра 
Стусяк — голова едмонтонського 
відділу Ліґи Українок Канади та 

Павло Коломійчук — голова ед-
монтонського осередку СУМ. 
До програми приєднався з ко-

ротким привітом несподіваний 
гість, канадець, який не є україн-
ського роду. Він вже майже десять 
місяців служить в рядах ЗСУ і при-
літає до дому в Едмонтон, час до 
часу. Це вже вдруге він виступав 
на імпрезах у ДУМ.  Раніше він 
розповів, що як побачив, що діється 
в Україні, то відчув, що мусить по-
їхати в Україну захищати права ук-
раїнського народу. Він нагадав, яка 
страшна ситуація зараз в Україні і 
заохочував громаду дальше допо-
магати Україні. 
Зберігаючи прекрасну українську 

традицію колядування, консул Да-
нилейко, зі своєю вірною ґітарою, 
в товаристві співачки Надії Канон 
та її доньки Євгенії, проспівали 
декілька колядок і щедрівок. При-
сутні приєдналися і вся заля коля-
дувала. 
Тетяна Раленко, яка недавно при-

їхала до Едмонтону з Миколаєва, 
виступила з декламацією власного 
вірша «Пробач». Цей надзвичайно 
чутливий і зворушливий вірш пе-
редає глибокий біль і смуток сина-
воїна, який гине у бою за волю ук-
раїнського народу.    

Тарас Подільський, колишній го-
лова Дому Української Молоді і 
провідний член української громади 
в Едмонтоні виступив в імені Ор-
ганізації Українських Націоналістів 
і пригадав присутнім, якою важ-
ливою є наша підтримка Збройних 
Сил України. Через Фонд Приятелі 
ЗСУ наша громада підтримує конк-
ретні проекти, які включають гу-
манітарну, медичну і військову до-
помогу Україні. Потреби колосальні 
і він заохочував присутніх щедро 
долучитися до збору фондів. 
Програму закінчив молитвою ка-

пелан едмонтонського осередку 
СУМ о. Сергій Гарагуць, парох па-
рафії Пресвятої Богородиці. І знову, 
після довгої перерви, традиційний 
Щедрий Вечір 2023  в Домі Укра-
їнської Молоді відбувся дуже ус-
пішно та увійшов в історію нашої 
громади. 

Фото: Ліда Василин 
 

Ліда М. Василин, Ліґа Українок 
Канади, відділ в Едмонтоні 

ТРАДИЦІЙНИЙ ЩЕДРИЙ ВЕЧІР В ЕДМОНТОНІ

Колядують консул Олександр Данилейко, Надія та Євгенія Конон

Колядує юнацтво СУМ осередку в Едмонтоні

УКРАЇНКА ЗІ 
ШВЕЦІЇ ЗІБРАЛА 
ОБЛАДНАННЯ 
ДЛЯ 
ПРОТЕЗУВАННЯ 
ВІЙСЬКОВИХ 
Три великі партії складних комплек-

туючих і запасних вузлів для протезу-
вання українських військових, які за-
знали ампутацій та травм під час війни, 
доставлено зі столиці Швеції до Ук-
раїни. 
Про це кореспонденту «Укрінформу» 

повідомила ініціаторка акції, голова 
благодійної організації «Добро» у Сток-
гольмі Алісія Неборак. 

«У переліку вантажу для постраж-
далих українських військових – най-
вищого стандарту компактні гідравлічні 
колінні вузли, різноманітні адаптери 
та модулі стоп, гомілок, тазостегнові 
вузли та інші дуже дороговартісні ком-
плектуючі для протезів», – розповіла 
волонтерка з Тернополя, яка зараз меш-
кає у Стокгольмі. 
За її словами, зібрати продукцію ком-

панії з новітніх ортопедичних техно-
логій «Camp Pro Ortopedteknik» їй до-
помогли сини, Павло та Патрік. А водії 
з Тернопільщини Микола Коломієць, 
Віталій Свириденко та Володимир Кур-
каш взяли на себе увесь логістичний 
ланцюжок зі Швеції в Україну. 
Представник шведської компанії Ларс 

Лінд наголосив, що «Camp Pro Ortope-
dteknik» відгукнулися на прохання ук-
раїнської волонтерки, аби практично 
допомогти тим, хто постраждав на 
війні. «Хотіли, щоб завдяки сучасному 
протезуванню вони отримали шанс на 
майже повноцінне життя чи навіть 
змогли знову воювати. Переважна біль-
шість переданого в Україну входить у 
перелік понад 100 національних реєс-
трів якості у Швеції ,Swedeamp’», – 
додав Лінд. 
Загальна вартість переданих протезів 

та ортопедичних комплектуючих – май-
же 800 тис. євро. За словами Алісії 
Неборак, гуманітарна допомога від 
шведських медиків-отропедів дуже на 
часі, адже, на жаль, з кожним днем в 
Україні стає все більше тих, хто втратив 
руки чи ноги на війні та потребує су-
часного, якісного, часто досить склад-
ного протезування. 
Аби не розпорошувати зусилля щодо 

цільового протезування та реабілітації 
українських військових, усі зібрані за 
сприянням Посольства України у Шве-
ції протезні та медичні комплекти від 
шведських благодійників волонтери 
передадуть Фундації Олени Зеленської. 
Передбачається, що передані протези 
та різноманітні ортопедичні вузли ви-
користовуватимуть в протезних майс-
тернях Національного реабілітаційного 
центру «Незламні» у Львові. 

 
Фото: Укрінформ
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Український історик Ярослав 
Грицак дав досить неоднозначні 
коментарі французькому видан-
ню «Le Monde», у яких він дис-
кредитує історичну постать Сте-
пана Бандери, який став одним 
із українських символів опору 
російській агресії. Про це роз-
повів колишній народний де-
путат, культуролог Юрій Ми-
хальчишин. 
За словами Михальчишина, у 

виданні «Le Monde» вийшло 
одразу дві статті дискредитую-
чого характеру і майже в один і 
той же період. Він вважає, що 
обидва матеріали видання спря-
мовані на підрив іноземної вій-
ськово-технічної допомоги Ук-
раїні. 

«7 та 8 січня 2023 р. у попу-
лярному французькому виданні 
,Le Monde’, що має лівоцен-
тристське спрямування, опуб-
ліковано дві статті «Війна в Ук-
раїні: міф Бандери та реальність 
нацистського колаборанта» та 
«Степан Бандера, український 
антигерой, ґлорифікований після 
російської аґресії». Публікації 
мають явні ознаки належності 
до інформаційно-психологічної 
спеціальної операції дискреди-
туючого впливу, а синхронність 
їх появи та логіко-інформаційна 
рамка внутрішньої структури 
дозволяють говорити про наяв-
ність єдиного оперативного за-
думу. Ймовірно, публікації є 
формою акції інформаційного 
впливу в рамках ширшого опе-
ративного задуму, спрямованого 
на інформаційний підрив іно-
земної військово-технічної до-
помоги нашій державі», – роз-
повів Михальчишин. 
Політик зауважив, що «у тек-

сті використовуються бездока-
зові ворожі та наклепницькі оці-
ночні судження, що не мають 
нічого спільного з історичними 
дослідженнями, зокрема еле-
менти дискурсу ворожнечі та 

дискурсу навішування ярликів». 
«Відповідно, об’єктом дис-

кредитації та демонізації в пуб-
лікаціях є Степан Бандера. Про-
відний діяч Організації Укра-
їнських Націоналістів (ОУН), 
визнаної Законом України «Про 
правовий статус та вшанування 
пам’яті борців за незалежність 
України у XX столітті» 2015, 
як один із суб’єктів боротьби 
за відновлення державної не-
залежності України в ХХ ст. 
Автори використовують набір 
ярликів, характерний для про-
паґандивних структур та спе-
ціальних служб російської фе-
дерації: «терорист», «антисе-
міт», «нацистський колабора-
ціоніст», чим відтворюють на-
ратив злочинної пропаґанди ро-
сійського аґресора, що цими ж 
термінами виправдовує повно-
масштабне вторгнення в Україну 
24.02.2022 р.», – зазначив він. 
За даними Михальчишина, у 

тексті обох матеріалів «Le 
Monde» присутні коментарі ук-
раїнського історика Ярослава 
Грицака. А тому, на думку літе-
ратурознавця, Грицака потрібно 
притягнути до відповідальності 
за такі слова. 

«При підготовці матеріалів 
статей використано коментарі 
«шведського» «історика» Пера 
Андерса Рудлінґа, «німецького» 
«історика» Ґжеґожа Россолін-
ські-Лібе та «українського» «іс-
торика» Ярослава Грицака. Як 
відомо, однією з форм злочину, 
передбаченого 111 ст. ККУ 
«Державна зрада» є надання 
іноземній державі, іноземній 
організації або їх представникам 
допомоги в проведенні підрив-
ної діяльності проти України. 
Зазначене полягає в будь-якій 
допомозі у проведенні діяль-
ності, направленої на завдання 
будь-якої шкоди інтересам Ук-
раїни. При цій формі не має 
значення, як діяла особа – за 
завданням іноземної держави 
чи з власної ініціативи, чи її 
використовує іноземна спец-
служба «втемну». У зв’язку з 
цим вбачається за доцільне на-
дати оперативну та, можливо, 
правову оцінку діям громадя-
нина України, залученого до 
підготовки зазначених публіка-
цій у французькій пресі», – вва-
жає Михальчишин. 
Українців також обурили ко-

ментарі українського історика. 
 

Фото: Вікіпедія 
Альона Боженко, «Glavcom»
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Світова прем’єра документальної стріч-
ки Шона Пенна про повномасштабне 
вторгнення росіян в Україну та Володи-
мира Зеленського відбудеться на 73-й 
щорічному Берлінському кінофестивалі. 
Подія триватиме з 16 по 26 лютого 2023 
року. 
Стрічка "Суперсила" документує Ук-

раїну та президента Зеленського на по-
чатку російського вторгнення. Фільм по-
кажуть у межах позаконкурсної програ-
ми. 
Представляючи фільм, художній ке-

рівник із Берліна Карло Чатріан сказав: 
"Це документальний фільм, знятий за 
дуже складних обставин, але це також 
фільм, який розповідає про роль мис-
тецтва та художників у скрутні часи". 
Чатріан додав, що у фільмі використано 

кадри Пенна в Україні у листопаді 2021 
року, зйомок із Зеленським, а також 
кадри з Києва в той момент, коли розпо-
чалося вторгнення росії. 

"Суперсилу" буде показано у межах 
спеціального ґала-концерту Берлінале. 
Показ стане однією з головних подій у 
Берліні, яка цього року припадає на річ-
ницю російського вторгнення. На фес-
тивалі відбудеться низка заходів, при-
свячених ювілею та на знак підтримки 
українських кінематографістів. Ці заходи 
включають спеціальну панель на Євро-
пейському кіноринку у Берліні, присвя-
чену варіантам фінансування україн-
ського аудіовізуального контенту. "EFM" 
також вручає безплатні ринкові та фес-

тивальні акредитації українським кіне-
матографістам. На фестиваль приїде 
близько 50 професіоналів української 
індустрії. 
Фестиваль також покаже 9 українських 

фільмів, зокрема новий фільм Віталія 
Манського та Євгена Титаренка "Східний 
фронт". 
Довідково. Берлінале є кінофестивалем 

класу А, одним з найстаріших і най-
більших кінофестивалів у світі. Щорічно 
до програми входить близько 400 фільмів, 
а покази відвідує понад 200 тисяч гля-
дачів та численні зірки. 
Нагадаємо, коли росія вдерлася в Ук-

раїну 24 лютого, Шон Пенн знімав до-
кументальний фільм про нашу боротьбу. 
Пізніше заснував благодійну організацію, 
аби допомагати переселенцям, а також 
відвідав Ірпінь та Бучу, щоби розповісти 
світові про Україну. 
У листопаді 2022 року Пенн навідався 

в Україну і привіз Зеленському свого 
Оскара. Відзнака перебуватиме в Україні 
до закінчення війни як символ віри в 
перемогу нашої країни. Володимир Зе-
ленський натомість вручив Шону Пенну 
орден "За заслуги" III ступеня, яким ак-
тора було нагороджено за значні особисті 
заслуги у зміцненні міждержавної спів-
праці, підтримку суверенітету й тери-
торіальної цілісності України, вагомий 
внесок у популяризацію Української дер-
жави у світі. 

Фото: ОПУ 
Наталія Гулій, «24 канал» 

ФІЛЬМ ПРО ВІЙНУ В УКРАЇНІ ТА 
ЗЕЛЕНСЬКОГО ПОКАЖУТЬ НА 
БЕРЛІНАЛЕ-2023

Керівникам адміністрацій міст та 
районів, а також підвідомчим освітнім 
організаціям так зване «міністерство 
освіти та науки лнр» спрямувало доку-
мент щодо «фільтрації» бібліотечного 
фонду. 
Про це 24 січня повідомили в Луган-

ській ОВА у «Телеграм». 
У ньому, зокрема, радять вилучити з 

фондів шкільних бібліотек на окупованій 
Луганщині книги зі списку, в якому 
365 позицій. Це — художня література, 

книги з історії, біографії, есе, які сто-
суються України. 
Рекомендують прибрати: літературу 

про Голодомор в Україні, підручники 
та довідники з історії України, комікси, 
публіцистику, видану після 2014 року, 
книги з серії «Знамениті українці», ху-
дожню літературу про «події періоду 
новітньої історії» в Україні і на Донба-
сі. 

 Тарас Здоровило,  
«УМ»

НОВІТНІЙ ФАШИЗМ

ДИСКРЕДИТАЦІЯ БАНДЕРИ. 
УКРАЇНСЬКИЙ ІСТОРИК 
ОСКАНДАЛИВСЯ ЧЕРЕЗ КОМЕНТАР 
ФРАНЦУЗЬКОМУ ВИДАННЮ 
На думку Юрія Михальчишина, Грицака потрібно 
притягнути до відповідальності за дискредитацію 
національного героя України
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ: «ПУТІН 
ДЛЯ МЕНЕ — НІХТО». 
У КРЕМЛІ 
ВІДПОВІЛИ... 

 
Володимир Зеленський заявив в інтерв'ю 

"Sky News", що його не цікавить зустріч з 
владіміром путіним, бо президент України 
не розуміє, хто ухвалює рішення в росії. Зе-
ленський також сказав, що після вторгнення 
кремлівський диктатор для нього — "ніхто". 
В ексклюзивному інтерв'ю британському 

мовнику Володимир Зеленський також сказав, 
що Москва бреше, коли говорить про мож-
ливість переговорів, тому що продовжує ата-
кувати Україну ракетами. 
Відповідаючи на запитання "Sky News", 

чи може вирішити питання війни зустріч з 
путіним, Зеленський відповів: "Мені це не 
цікаво. Не цікаво зустрічатися, не цікаво го-
ворити... Я дійсно не розумію, хто приймає 
рішення в росії". 
При цьому Зеленський наголосив на тому, 

що якщо росія залишить українську територію, 
війна припиниться. "Я просто хочу, щоб вони 
якнайшвидше припинили війну і якнайш-
видше покинули нашу країну", — додав Зе-
ленський. 
Зеленський також відповів на питання, чи 

не запізно вже вести переговори з кремлем. 
"Після повномасштабного вторгнення для 
мене (путін) — ніхто", — наголосив прези-
дент. 
Його слова вже прокоментували у кремлі. 
"Він сам давно перестав бути можливим 

опонентом для президента путіна", — сказав 
речник російського лідера дмитро пєсков. 
За його словами, Зеленський не виконав 

обіцянок, з яким ішов на вибори. 
"Він не вирішив проблему Донбасу. Він не 

виконав мінських домовленостей. Як з'ясу-
валося, він не збирався їх виконувати. Він 
готувався до війни", — заявив представник 
кремля. 

 
путін піде далі 

В інтерв'ю "Sky News" президент Зеленський 
також сказав, що путін може напасти і на 
інші країни, якщо Україна його не зупинить. 

"Переконаний, що Україна для нього лише 
перший крок. Я переконаний, що він веде 
велику війну. І коли весь світ зараз допомагає 
Україні — він про це не думає. Він думає: 
"Ну, це не так". Зараз працюємо в Україні, 
але ми почекаємо… світ не залишиться єди-
ним, вони втомляться, і я піду далі". 

"Але після України будуть подальші кроки, 
будуть інші країни, якщо ми не витримаємо. 
Думаю, ми впораємося, отримаємо підтримку 
і переможемо". 
Зеленський також розповів про великі втрати 

російської армії на сході України під час на-
ступу в районі Бахмуту. 

"Вони йдуть вперед і втрачають дуже багато 
людей. Це просто надзвичайна кількість. Їм 
це байдуже. Тобто вони не рахують своїх 
людей". 
Він додав, що у росії більше втрат, ніж в 

України, але точні цифри не назвав. 
"Ми підраховуємо їхніх людей. Але точних 

цифр у нас немає. З їхнього боку втрат наба-
гато більше. Але з того, що ми вже бачили і 
порахували, з їхнього боку тисячі загиблих, 
а вони просто кидають їх і кидають, і кида-
ють". 
Отримавши під час інтерв'ю новину про 

те, що Німеччина погодилась надати Україні 
14 танків "Leopard 2", він висловив подяку, 
але наголосив, що їхня кількість і швидкість 
поставки є критично важливими.

Петро Порошенко в Брюсселі 
повідомив журналістам, що під 
час зустрічей в штаб-квартирі 
НАТО та Європарламенті пере-
конував західних партнерів у не-
обхідності запрошення України 
в Альянс цього року на саміті у 
Вільнюсі. 

«Окрема дискусія була присвя-
чена конкретизації членства Ук-
раїни в НАТО. І на зустрічі зі 
Столтенберґом, і в Європарла-

менті ми намагалися зробити так, 
щоб на вільнюському саміті 
НАТО цього року Україною було 
отримане запрошення», – пояс-
нює п’ятий Президент.  

«Ми знайшли таку форму, що 
це не «відкриті двері» – бо двері 
то відкриті, то закриті. Це не 
«План дій щодо членства». Ук-
раїнські Збройні Сили свій план 
дій щодо членства пройшли на 
полі бою. Всю сумісність, взає-

модію, оновлення, модернізацію 
довели ефективністю наших дій 
в бою. І тому ми твердо чекаємо 
цих кроків», – наголосив Поро-
шенко. 

«Саме членство України в 
НАТО є ключовою складовою і 
для нашої перемоги, і для миру 
на українських умовах. Миру без 
членства України в НАТО не 
буде. Це мають зрозуміти всі», – 
наголошує Петро Порошенко.

ЗСУ СВІЙ «ПЛАН ДІЙ ЩОДО ЧЛЕНСТВА В НАТО» 
ВИКОНАЛИ НА ПОЛІ БОЮ

Міністр закордонних справ Ук-
раїни Дмитро Кулеба відреаґував 
на заяву Міжнародного олімпій-
ського комітету (МОК) про не-
обхідність повернути росіян та 
білорусів до міжнародного спор-
ту. 

"МОК іґнорує військові злочи-
ни росії, стверджуючи, що "жод-
ному спортсмену не можна за-
важати брати участь у змаганнях 
лише через його паспорт", тоді 
як росія продовжує вбивати ук-
раїнських спортсменів через їх 
паспорти. Закликаю всіх пред-
ставників спорту заявити про 
свою позицію", — написав Кулеба 
у "Twitter". 

 
Олімпійський комітет Азії 
запросив росіян та білорусів 
виступити на Азіатських 
іграх-2023 

Олімпійський комітет Азії 
(OKA) підтримав заяву Міжна-
родного олімпійського комітету 
(МОК) про необхідність повер-
нути росіян та білорусів у між-
народний спорт. 
На сайті ОКA з'явилося пові-

домлення із запрошенням спор-
тсменів із двох країн виступити 
на Азіатських іграх-2023. 

"ОКA приєднується до Олім-
пійського руху на підтримку заяви 
Виконавчого комітету МОК про 
солідарність з Україною, санкції 
проти росії та білорусі та статус 
спортсменів із цих країн. 
ОКA вірить у об'єднуючу силу 

спорту й у те, що це спортсмени, 
незалежно від їх національності 
чи паспорта, повинні мати мож-
ливість брати участь у спортив-
них змаганнях. ОКА запропону-
вав російським та білоруським 
спортсменам взяти участь у зма-

ганнях в Азії, у тому числі в Азі-
атських іграх. 
Олімпійський комітет Азії за-

лишається в режимі очікування, 
оскільки МОК продовжує вивчати 
з міжнародними федераціями 
шляхи повернення російських та 
білоруських спортсменів до учас-
ті у змаганнях на суворих умо-
вах”, – йдеться у заяві. 

 
Данило Слесь, «ДТ» 

 
«Не буває нейтральності, 
коли триває така війна» 

Володимир Зеленський пові-
домив, що йому довелося напра-
вити листа очільнику Франції 
щодо Олімпіади у Парижі. Все 
через те, що участь в Олімпіаді-
2024 візьмуть російські та біло-
руські спортсмени. 

«Намагання Міжнародного 
олімпійського комітету повернути 
російських спортсменів на зма-
гання та Олімпійські ігри – це 
намагання сказати всьому світу, 
ніби терор може бути чимось 
прийнятним. Ніби можна заплю-
щити очі на те, що росія робить 
із Херсоном, із Харковом, із Бах-
мутом та Авдіївкою. Сьогодні 
направив листа пану Президенту 
Макрону якраз щодо цього й у 
продовження нашої з ним роз-
мови, яка відбулась 24 січня». 
Він закликав організаторів па-

ризької Олімпіади не дозволити 
росії використовувати «її чи будь-
яку іншу міжнародну спортивну 
подію для пропаґанди аґресії чи 
свого державного шовінізму». 
Президент України Володимир 

Зеленський раніше заявив, що 
запрошує президента Міжнарод-
ного олімпійського комітету То-
маса Баха до Бахмута на Донеч-

чині, де ситуація на фронті за-
лишається «надзвичайно гос-
трою». 

«Ситуація на фронті, і зокрема 
на Донеччині – під Бахмутом і 
Вугледаром – залишається на-
дзвичайно гострою. Окупанти не 
просто штурмують наші позиції 
– вони свідомо й методично зни-
щують ці міста й села навколо 
них. Артилерією, авіацією, ра-
кетами. російська армія не має 
дефіциту засобів знищення. І зу-
пинити її можна лише силою… 
І, до речі, запрошую пана Баха в 
Бахмут. Щоб він побачив на влас-
ні очі, що нейтральності не існує», 
– сказав президент. 

«Не можна не бути розчарова-
ним заявами чинного очільника 
Міжнародного олімпійського ко-
мітету Томаса Баха. Я неоднора-
зово із ним говорив. І так і не 
почув, як він збирається захищати 
спорт від пропаґанди війни, якщо 
поверне російських спортсменів 
у міжнародні змагання. Не буває 
нейтральності, коли триває така 
війна. І ми знаємо, як часто ти-
ранії пробують використовувати 
спорт заради своїх ідеологічних 
інтересів. Очевидно, що будь-
який нейтральний прапор росій-
ських спортсменів заплямований 
кров’ю», – сказав голова держа-
ви. 

«Я не хочу розбиратися в тому, 
що саме стало мотивом для пана 
Баха, щоб просувати таку ініціа-
тиву. Але ми зробимо все, щоб 
світ захистив спорт від політич-
ного та будь-якого іншого впливу 
держави-терориста, який просто 
неминучий, якщо російські спор-
тсмени братимуть участь у зма-
ганнях. І тим паче – у паризькій 
Олімпіаді», – додав він. 

За ОПУ

МОК ІґНОРУЄ ВІЙСЬКОВІ ЗЛОЧИНИ РОСІЇ

У російських пропаґандистів 
триває істерика через кількість 
зброї, яку отримує Україна від 
Заходу. Загалом в оточенні вла-
діміра путіна починають усві-
домлювати, що росія програє вій-
ну. 
Про це «24 Каналу» розповів 

секретар Ради національної без-
пеки та оборони Олексій Данілов. 
За його словами, у країні-аґресорі 
відбулися події, які вказують на 

те, що російський диктатор вже 
приречений на поразку. 
А люди, які перебувають у най-

ближчому оточенні путіна, дедалі 
більше усвідомлюють, що у росії 
немає жодних перспектив виграти 
війну проти України. 
Ба більше, як зазначив секретар 

РНБО, у росії вже підшуковують 
заміну теперішньому очільнику 
кремля. 

«Питання путіна у росії вже 

майже закрите. Дехто вже знає 
ім'я того, хто буде там працювати 
після путіна», – наголосив Дані-
лов. 
Він зауважив, що у представ-

ників української влади є свої 
припущення щодо того, що далі 
відбуватиметься у росії й хто 
може стати наступником дикта-
тора. Однак секретар РНБО не 
розкрив деталей. 

За Оленою Патер

«ПИТАННЯ ПУТІНА У РОСІЇ МАЙЖЕ ЗАКРИТО...»
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 Наука і Освіта

ЗНОВУ ЗА СТАРЕ? Скільки можна 
наступати на граблі? Звідки, з яких 
совкових щілин вони лізуть, звідки 
беруться ці вихватні, яких навіть 
кривава війна нічого не вчить? 
Міністерство освіти і науки Ук-

раїни вилучило з числа обов’язкових 
предметів історію України при скла-
данні мультипредметного тесту за-
мість ЗНО. Тепер історію України 
можна вибрати з-поміж інших, як 
то: одна з іноземних мов, біологія, 
фізика і хімія. 
Для чого молоді, котра вступає в 

життя, знати історію? – міркують 
ідеологічно сліпі (в кращому разі) 
чиновники. Адже, за їхньою логікою, 
головне в житті – вміти рахувати 
гроші. 
Насправді знання правдивої історії 

– потужна зброя в боротьбі проти 
ворога, і саме тому російський фа-
шизм намагається знищити нашу 
ідентичність, яка проявляється на-
самперед у культурі як надзвичайно 
важливому чиннику формування на-
ціональної свідомості. 
Що, недолугі чиновники з МОН 

цього не розуміють? 
Чи досі «не дозріли»?.. 
ПАМ’ЯТАЄТЕ, ЯКИЙ ШКВАЛ 

ДИСКУСІЙ викликала заява Секре-
таріату Національної спілки пись-
менників України про необхідність 
закриття в Києві музею російського 
письменника Булгакова? Хоча багато 
хто підтримав нашу заяву, але чимало 
захисників музею імені автора «Белой 
ґвардії» виявилися серед, скажімо 
так, «україноцентричних» громадян 
(не кажу вже про рафінованих «уз-
коязичних» чи окремих міністрів, 
один із яких почав телефонну роз-
мову зі мною з провокативного «Яка 
справжня мета письменницької іні-
ціативи?»). Для мене це не було ди-
виною, тому що прозрівання і про-
зріння – тривалий і складний процес, 
надто якщо людина була вихована в 
системі совєтських чи «общєдємок-
ратічєскіх» координат. І особливо, 
якщо її внутрішня культура – на 
рівні плінтуса, а потреби пізнання 
сучасного світу і його проблем об-
межуються на рівні фейсбучного 
бла-бла або ж липкого «бабла». 
РАЗОМ З ТИМ, процес колектив-

ного та індивідуального прозрівання 
триває. Це бачимо за тим, як сус-

пільство позбувається чужих і во-
рожих знаків і символів – топонімів, 
пам’ятників тощо. Але до прозріння 
ще дуже далеко. Тим більше, що 
влада переважно – це національно 
та ідеологічно стерильні чиновники 
й депутати різних рівнів, котрі прий-
шли під зеленими знаменами попу-
лізму. Вони значною мірою залиша-
ються такими ж, незважаючи на те, 
що суспільство і його настрої кар-
динально міняються. Поодинокі з 
них, цілком можливо, зробились ук-
раїнськими патріотами; котрийсь, 
меткий та проворний, перевзувся в 
повітрі, але більшість, думаю, пли-
вуть за течією, сподіваючись якось 
пропетляти цей непевний час, щоб і 
надалі стригти жирні купони. Не 
кажу вже про відверто антиукраїн-
ських персонажів. Невже досі хтось 
думає, що пов’язана з багатьма умов-
ностями (виховання, середовище, 
бізнес, зобов’язання) людина може 
так легко змінити політичні переко-
нання? Не будьте простаками. Наша 
політична наївність дуже дорого 
коштує нам самим, нашій державі, і 
може коштувати нашим дітям і ону-
кам. Господь не лише тяжко випро-
бовує українців, а й страшно карає 
нас – за легковажність і благенькі 
ілюзії впродовж тридцяти років Не-
залежності. За намагання проскочити 
«між крапельками» – між цивілізо-
ваним демократичним Заходом і ди-
кою кривавою тайгою, «подоївши» 
і тих, і тих. Адже чорти прийшли на 
нашу землю тому, що ми їх заклИ-
кали – своєю «багатовекторністю», 
«нашим і вашим», «толерантністю» 
до ворога, геополітичним засліплен-
ням… 
Лише люта війна змусила нас, пе-

ред прірвою знищення, почати по-
збуватися смертельно небезпечних 
ілюзій. На жаль, цей процес ще да-
лекий до свого завершення. Шквал 
емоцій довкола музею Булгакова – 
красномовне цьому підтвердження. 
Для багатьох українців, на превели-
кий жаль, умовний Булгаков досі за-
лишається ближчим ніж Бандера… 
Адже це «велика російська куль-

тура! це ж світова література!..» 
Відтак пропоную своєрідний тест 

(подібно до «Чий Крим?»): Бандера 
чи Булгаков?.. 
Щоб завершити цю тему, скажу: я 

особисто переконаний, що рано чи 
пізно державне фінансування музею 
Булгакова припиниться і він буде за-
критий, а там буде український музей. 
Якщо хтось із любителів «булгаков-
щини» захоче його реанімувати, то 
хай знаходить інше приміщення і 
фінансує з власної кишені, але коли 
в такому музеї бодай трохи засмер-
дить «русскім міром», реакція від-
повідних українських служб має бути 
миттєвою і жорсткою. Якщо ми не 
хочемо, щоб наші внуки мали справу 
з свинячорилими фашистами, котрі, 
керовані новим путіним-распутіним, 
на плечах Булгакова, Пушкіна і До-
стоєвського знову прийдуть нас «ас-
вабаждать» танками і ракетами, ми 
не маємо права забувати страшні 
уроки історії і після нашої перемоги 
дозволити, щоб у громаді культиву-
валися і пропаґувалися чужі нам на-
ративи. Адже це – смердючий гній, 
в якому множаться смертельно не-
безпечні паразити «русского міра». 
ЩОДО «ВЕЛИКОЇ РОСІЙСЬКОЇ 

КУЛЬТУРИ». Пам’ятаєте, що саме 
так, коментуючи скандал довкола 
булгаковського музею, висловився 
один самозакоханий ютуб-нарцис. 
Мовляв, не треба відгороджуватися 
від «великої російської культури», 
бо «ізоляція від росії не допомо-
же…» 
А ще цей маститий мультикульту-

раліст резюмував, що «у нас полі-
культурна країна». «Я не дам побу-
дувати з України велику країну з 
маленькою культурою…», — нади-
маючи щоки додав він і загрозливо 
помахав театральним пальцем усім 
свідомим шароварникам і затятим 
бандерівцям… 
Аякже, «велика російська культу-

ра» – на відміну від «затрапезної», 
«в гною» «з-під солом’яного хліва» 
маленької української культури. По-
любуйся, Україно, яку «велику куль-
туру» приніс з собою цей зброд 
убивць, мародерів і ґвалтівників… 
Днями цей артист самодіяльного 

театру продемонстрував свою справ-
жню сутність, виллявши, після 
страшної трагедії в Дніпрі, каламутну 
воду на млин брехливої рашистської 
пропаґанди. 
Тепер, коли цього персонажа ви-

вели на чисту воду, він дозволяє собі 
публічно заявляти, що українці у 

війні навряд чи переможуть. 
Відтак не сумніваймося, що, на 

жаль, нам після нашої перемоги ще 
доведеться мати справу з латентними 
спадкоємцями «русского міра». Вони 
знову будуть нам казати, щоб ми 
своїми «шароварами з Бандерою» 
не заважали їм жити… 
ПАМ’ЯТЬ – РІЧ НЕБЕЗПЕЧНА. 

Відтак цитую (в перекладі) іншого 
«великого державника»: «Миллионы 
украинских граждан исторически 
тяготеют к русской культуре, да что 
там тяготеют – просто являются но-
сителями русской культурной тра-
диции. Наша задача – сделать так, 
чтобы они не чувствовали себя чу-
жими внутри украинского полити-
ческого проекта (Мільйони україн-
ських громадян історично тяжіють 
до російської культури, та що там 
тяжіють – просто є носіями росій-
ської культурної традиції. Наше зав-
дання – зробити так, щоб вони не 
відчували себе чужими всередині 
українського політичного проекту)» 
(Борис Ложкін, голова Адміністрації 
Президента України 2014-2016 років. 
«Четвертая республіка»)… 

 
Без коментарів… 
ВИ, ПАНОВЕ «ОБЩЄДЄМОК-

РАТИ», РАЗОМ З ЗАПРОДАНЦЯМИ 
І ПРИПЛЕНТАЧАМИ зробили все 
для того, щоб «русская культурная 
традіция» прийшла в Бучу, Ірпінь, 
Бородянку, Маріуполь… Її «носії» з 
свинячими азійськими рилами бул-
гакових не читали і навіть не чули 
про таких, а унітазами користуватися 
не вміють… Проте охоче відгукну-
лися на озвучене ложкіними «тяго-
тєніє» українців до їхньої «вєлікої 
культури», і з глибин Азії прийшли 
нас «асвабаждать»… 
Сфера культури – одне з жорстоких 

і фронтальних полів битв за майбутнє 
України, за нашу ідентичність, а від-
так, за нашу опірність геополітичним 
загрозам ХХІ-го століття і нашу 
спроможність вижити як українці і 
передати наш унікальний спадок – 
культуру, мову, історію, віру, Тради-
цію – нашим нащадкам. 
Ми не маємо права програти цю 

битву… 
 

Михайло Сидоржевський,  
«УЛГ»

БАНДЕРА ЧИ БУЛГАКОВ? МИ НЕ МАЄМО ПРАВА ПРОГРАТИ ЦЮ БИТВУ

Анонсовані міністром освіти 
Шкарлетом правила вступу до за-
кладів вищої освіти, які роблять 
необов’язковим складання тесту з 
історії України, роблять нашу дер-
жаву слабшою – про це пише у 
«Facebook» народний депутат з 
фракції «Європейська Солідарність» 
Володимир В’ятрович. 

«Ми у війні проти ідеї про «адін 
народ», втілювачі якої хочуть зни-
щити нас. Знання минулого у такому 

протистоянні таке ж важливе, як 
володіння зброєю. Минулого року 
тест з історії був обов’язковим для 
всіх (але вага балу за нього була 
різною для різних спеціальностей), 
так само як і тести з української 
мови та математики», – нагадав де-
путат. 

«Цього року МОН хоче лишити 
обов’язковими лише математику й 
українську мову, тоді як історія 
стане лише із додаткових предметів 

на вибір. Але вони хочуть піти 
навіть далі. МОН заявив, що абіту-
рієнтів допускатимуть до конкурсу 
на будь-яку спеціальність незалежно 
від того, який предмет за вибором 
вони складали під час тестування. 
Іншими словами, складати тест з 
історії України буде необов’язково 
навіть для вступу на гуманітарні 
спеціальності! До такого навіть Та-
бачник не додумався», – обурився 
В’ятрович. 

Він наголошує: зараз знання нашої 
історії важливе як ніколи. «Вона 
фундамент нашої ідентичності, один 
з оборонних валів від російської аґ-
ресії. Тому найкращим рішенням 
було б збереження тесту з історії 
як обов’язкового для всіх. І в будь-
якому разі цей тест має бути обов’яз-
ковим для вступу на гуманітарні 
спеціальності. Це – червона лінія, 
яку жодна влада не сміє перетинати», 
– резюмує В’ятрович.

ВОЛОДИМИР В’ЯТРОВИЧ ПРО НОВІ ТЕСТИ ВІД МОН:  
ДО ТАКОГО НАВІТЬ ТАБАЧНИК НЕ ДОДУМАВСЯ
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Країнам Заходу необхідно допомогти Україні 
здобути перемогу над росією вже цього року, а 
не наступного року чи ще пізніше, написав ко-
лишній прем'єр-міністр Великої Британії Борис 
Джонсон у колонці для газети «Daily Mail», яку 
він опублікував після візиту до України 22 січня. 

«Коли Україна переможе, про це почує весь 
світ. Тож допоможімо їм перемогти не наступного 
чи ще через рік після наступного року, а цього – 
2023 року; і не говоріть мені, нарешті, про витрати. 
Якщо ви хочете мінімізувати світовий економічний 
біль, якщо ви хочете уникнути величезних витрат, 
і не хочете, щоб ця трагедія тривала, тоді разом 
зробімо очевидну річ. Даймо українцям все, що 
їм потрібно для перемоги зараз», – заявив він. 
За словами Джонсона, нині українцям потрібні 

сотні танків, і вони повинні отримати їх від аме-
риканців, німців, поляків і багатьох інших. 

«Де західному світу зараз потрібно розмістити 
ці танки? Для охорони Північного Рейну-Вес-
тфалії? Захищати Теннессі? Чи села у Вілтширі? 
Те ж саме можна сказати про кожен інший елемент 

звичайної зброї, який міг би допомогти Україні 
покласти край цій війні», – додав він. 
Колишній прем’єр Великої Британії також за-

кликав Захід передати Україні ракети великої 
дальності й літаки. 

«Їм потрібен «глибокий вогонь» – артилерія 
великої дальності, яка здалеку може вразити по-
зиції військ путіна. Зараз вони бачать, що він ро-
бить на українській землі. Вони можуть розпізнати 
його командні центри та склади боєприпасів. На 
їхнє величезне розчарування, вони не можуть 
вразити ці цілі наявними системами. Їм потрібні 
літаки, щоб завдавати ударів по цих позиціях з 
повітря, і їм потрібні бронемашини і танки, щоб 
відбити й утримати землю, яку окупував путін», 
– констатував Джонсон. 
Колишній прем’єр-міністр Великої Британії 

окремо звернувся до тих, хто вважає, що посилення 
підтримки України призведе до ескалації ситуа-
ції. 

«Не кажіть мені про "ескалацію", про ризик 
того, що ми якимось чином спровокуємо путіна, 
збільшивши нашу підтримку, на якийсь новий 
жах. Чому ми повинні боятися спровокувати 
його, коли він вже показав, що зробить без най-
меншої провокації?» – запитав він у союзників. 
Джонсон нагадав, що путін дійшов до того 

рівня, коли систематично знищує в порох будинки 
з цивільними. Також він наголосив, що «ні на се-
кунду» не вірить у те, що президент росії нава-
житься застосувати ядерну зброю. 
Також Джонсон назвав українців «героїчними 

людьми», які борються за всіх, кому може загро-
жувати божевільний реваншизм і неоімперіалізм 
путіна. «Вони борються за принцип, що кордони 

країн не повинні змінюватися силою», – наголосив 
колишній прем’єр Великої Британії. 

«Подивіться на цих хоробрих українців і дайте 
мені відповідь на запитання: якого біса ми че-
каємо?» – емоційно звернувся він до західних лі-
дерів. 
Свою статтю Джонсон опублікував після того, 

як 22 січня відвідав Бучу і Бородянку Київської 
області. У ній він також згадав про 416 вбитих 
росіянами жителів Бучі, а також про 162 вбитих 
жителів Бородянки, 28 з яких досі не знайшли. 

Фото: «ВК» 
Володимир Пиріг,  «zaxid.net»

ДЖОНСОН ЗАКЛИКАВ ЗАХІД ДОПОМОГТИ УКРАЇНІ  
ЗДОБУТИ ПЕРЕМОГУ ЦЬОГО РОКУ

Новий важливий і важкий етап війни. 
У російської химери Сили оборони України 

зрубали одну із голів, може і декілька, але зали-
шились ще… 
москва нічого не навчилася і нічого не зрозуміла, 

вона не відмовилася від максималістських цілей 
– знищити Україну. 
І якщо хтось думає, що кремль має наміри гра-

тися в якісь формальності типу створення маріо-
неткового уряду імені "медведчука-януковича", 
укладання угоди про входження до складу союзної 
держави, збереження ознак державності, звертати 
увагу на ООН або інші міжнародні інституції та 
правила – забутьте про це!  
москва більше не хоче прикриватися навіть фі-

ґовим листком колоніалізму. 
москва бажає під корінь знищити саму Україну 

як історичне явище – мову, історію, культуру, 
носіїв української ідентичності.  
Тотальний і абсолютний геноцид. Тотальна 

війна на знищення.  
кремль знає: в іншому випадку зникне сама 

росія як недобитий пережиток тиранії минулого, 
країна зла і насильства. 
Для досягнення своєї мети путін хоче завдати 

Україні військової поразки, стратегічної за ха-
рактером і наслідками. 
Перемогти за "очками", вимотати Україну в 

довгому протистоянні йому не вистачає часу, 
зокрема біологічного, який стікає, як пісок крізь 
пальці, і не вистачає ресурсів, які, здавалося, є 
безмежні.  
путін прагне нокауту, але таких путіних за 

нашу історію було багато… 
Людина, що живе картинками з минулого, у 

яких лавини бомбардувальників хвиля за хвилею 
стирають з лиця землі міста і села, танкові колони 
проривають фронти і оточують армії, а бруківками 

підкорених міст крокують "залізні" ряди блакит-
нооких російських надлюдей "народу перемож-
ців". 
І тому у війні з Україною путін мріє про "котли", 

оточення, парад перемоги і звання генералісимуса 
всіх часів і… про власний ҐУЛАҐ. 
Для цього в його системі координат потрібен 

"український сталінград". В крайньому разі він 
бажає повторення в максимально масштабованому 
вигляді варіанту Дебальцева-2.  
Тому новоспечені жукови в особі герасимова 

концентрують ресурси, підтягують резерви, від-
новлюють боєздатність і шукають найбільш враз-
ливі ділянки українського фронту. 
Завдання максимум – здійснення прориву на 

оперативних напрямках: південь, завершення 
окупації Донецької і Луганської областей, пере-
ривання ланцюжків постачання зброї. І, звичайно, 
Київ залишається головною мрією путінських 
фантазій. 
росія готується до наступу, першою ознакою 

якого, згідно зі сталою тактикою, є реалізація ак-
тивних інформаційних заходів.  
Перед тим, як починають стріляти танки, в хід 

ідуть отруйні інформаційні гази, які складаються 
з брехні, маніпуляцій, фейків і дезінформації, 
активізації аґентів інформаційного фронту. 
І якщо вам починають розповідати про незлі-

ченну кількість супернавчених та до зубів оз-
броєних мобілізованих, надсучасну російську 
військову техніку, про останнє покоління ракет, 
які зметуть центри прийняття рішень, про новітні 
розробки, армію БпЛА та про те, що "путін по-
чинає воювати по-справжньому", і тому в укра-
їнської армії немає жодних шансів – знайте, це 
працює ворог, через різні анонімні канали та 
своїх аґентів впливу. 
Ворог, який хоче зламати волю, посіяти зневіру 

в ЗСУ і наші сили. 
Нас хочуть залякати, тому що перемогти на 

полі бою вони не в змозі. Ми маємо з вами це 
пам'ятати.  
Той, хто рухається з повернутою назад головою, 

обов'язково вдариться об стовбур сучасності. 
Україна в лютому 2023 року – це зовсім інша 

країна, ніж та, що була в лютому 2022 року. З 
нами безпрецедентна підтримка світу, єдиний 
Захід, багатомільярдна допомога і, найголовніше, 
український дух волелюбства і сформована по-
літична нація, яка відчула смак перемоги. 
Але ще не час розслаблятися, попереду багато 

випробувань, крові, смертей і важкої праці. 
Ворог дійсно сильний та підступний, його не-

дооцінка смертельно небезпечна.  
У нього ще є великий ресурс – людська маса, 

але маса – не народ, який став на захист Батьків-
щини та власної родини.  
В нього ще залишилися ракети і тонни воєнного 

заліза.  
Він розумнішає, набирається досвіду і вчиться 

на помилках. Про це потрібно знати, пам'ятати і 
враховувати. 
Але також потрібно пам'ятати, що росія при-

речена програти. 
Історична місія України – добити химеру по-

стімперського утворення, назавжди знищити саму 
ідею росії імперської. Після чого росія має стати 
звичайною національною державою, позбавленою 
колоній, або фраґментуватися. 
Щоб світ позбувся ґлобальної загрози, Україна 

платить найвищу ціну з можливих – це наша 
жертва на вівтар свободи і демократії.  
Ми вистоїмо, тому що наша доля – бути віль-

ними! 
Олексій Данілов,  

секретар РНБО України 

ПУТІНСЬКА СТРАТЕГІЯ – 2023

«Подивіться на цих хоробрих українців і дайте мені відповідь на запитання: якого біса ми чекаємо?»



патріарх кіріл засудив ро-
сіян, які бояться мобілізації 
і виїжджають за межі росій-
ської федерації через страх 
померти у війні з Україною. 
Він заявив, що російській 
молодим людям довгі роки 
насаджувалися помилкові 
цінності. 
Очільник російської пра-

вославної церкви (рпц) у дер-
жавній думі росії, деякі ро-
сіяни потребують духовної 
допомоги й повчання, щоб 
не бояться загинути на фронті. 

«Ні для кого не секрет, що 
на тлі часткової мобілізації 

деякі наші співгромадяни по-
кинули росію. Звичайно, ціл-
ком зрозумілий страх смерті, 
який вони, ймовірно, відчули. 
Думаю, що багато хто з них 
потребує духовної допомоги 
й повчання… Адже серед 
молодого покоління багато 
років насаджувалися і за-
тверджувалися імпортовані 
ззовні хибні цінності, які 
сприймаються абсолютно не-
критично», – сказав він. 
У цьому контексті він за-

кликав суспільство перегля-
нути цінності, які прищеп-
люються молодому поколін-

ню, адже вітчизна вимагає 
від них «патріотизму». 

«Ми повинні задуматися 
про системи виховання та 
освіти, які принаймні час-
тину нашої молоді перетво-
рюють на внутрішню еміґ-
рацію, в той час, як ситуація 
на Батьківщині вимагає від 
них, як і від усіх, розсудли-
вості та патріотизму», – ска-
зав він. 
Крім цього гундяєв назвав 

важливою цінність «готов-
ність захищати свої священні 
рубежі».« 

«ДФУ»
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ПІСНЯ  
УКРАЇНИ 

 
РАДІОПРОГРАМА 

SONG OF UKRAINE 
 

З понеділка до п’ятниці 
7:30 вечора  

на хвілі 1320 АМ 
 
 

В прямому ефірі 
www.cjmr1320.са

FRIENDS OF UKRAINE DEFENSE FORCES 

 

DONATE TODAY

ПЕРЕДПЛАТІТЬ 
ГОМІН УКРАЇНИ

Office: 905-565-9200 
Fax: 905-565-6677 Cell: 

416-823-5551
7045 Edwards Blvd. 
Suite 401 Missis-
sauga, ON L5S 1X2 www.SteveWoloshyn.com 

Email:swoloshyn@trebnet.com

Пам’ятайте, що з кожного продажу я жертвую, у  Вашому імені, 
$500 на Euromaidan для допомоги українським військовим.

Steve M. Woloshyn  
Sales Representative

ОГОЛОШЕННЯ  
Тел.: (416) 516-2443        
Факс: (416) 516-4033 

e-mail: homin@on.aibn.com

Specializing in: 
Senior Driver Education 
80+ licence Renewal

Classroom Teacher 
In-Car Educator 

D.C.A

Steve 
905-385-8332

Tel. 647-550-5735

e-mail:  
ukrradiofm@gmail.com

Next GEN!  
ON:  Thu at 11:00 PM,   Sat at 9:30 PM,   Sun 4:00 PM 

AB:  Thu at 1:30PM,  Sat. 1:30 PM     BC:  Sat at 11:00 AM  

ALBERTA KONTAKT: AB: SUN  3:00 PM,  Mon 8:00, Tue 3:00 PM 

ON: TUES 7:00 AM     BC: SAT 15:00 

STUDIO@KONTAKT.CA 

 ONTARIO:   Thursday at 10:00 PM 

                  Sunday     at  3:00 PM  

               Tuesday   at  8:00 AM� 

 ALBERTA :   Sunday   at   10:00 AM 

British Columbia: Sun  11:00 AM  

будуть брати участь у вес-
няному контрнаступі, а також 
посилять можливості оборо-
ни», – вважає п’ятий Прези-
дент. 

«Щодо питання танків 
,Леопард’, я особисто дуже 
оптимістичний. Я перекона-
ний, що ця потужна хвиля 
підтримки врешті-решт 
швидко призведе до поста-
чання Україні танків, бо нас 
не влаштовують лише обі-
цянки, що ми отримаємо той 
чи інший тип  зброї в 2023 
році. Ми потребуємо їх зараз, 
вже в січні-лютому. І все, 
що може бути доставлено, 
причому раніше ніж резуль-
тати мобілізації рф, це по-
двоює або потроює ефектив-
ність застосування», – наго-
лошує Порошенко. 

«Ми маємо переходити і 
до постачання винищувачів 
F-16 та ударних гелікоптерів. 

Нарешті має бути прийняте 
рішення про ракети великого 
радіусу дії для атаки на ло-
гістику, склади і пункти уп-
равління російських військ. 
На сьогодні вони розташо-
вані буквально в 150-200 км 
і почувають себе в безпеці – 
це категорично неприйнят-
но», – вважає п’ятий Прези-
дент. 

«Ми сьогодні говорили про 
протиповітряну оборону і 
різке збільшення її можли-
вості. Ми сьогодні говорили 
про розвідку, включно з стра-
тегічними безпілотними лі-
тальними апаратами, яких 
сьогодні потребують наші 
війська. Ми говорили про 
збільшення радіусу дії ,HI-
MARS’,  і ця розмова була 
достатньо продуктивною. На 
моє переконання, поєднання 
всього компоненту, політич-
ного, військового може при-
звести до результатів», – по-
відомив Порошенко.

ПОРОШЕНКО ЗАКЛИКАВ...

Â Закінчення з стор. 6

КІРІЛ ЗАЯВИВ, ЩО ПРАГНЕННЯ ЗБЕРЕГТИ 
ЖИТТЯ – ЦЕ ЧУЖА ДЛЯ РОСІЇ ЦІННІСТЬ

Лише 3% українців про-
голосували б проти вступу 
України до НАТО чи Євро-
пейського союзу в разі про-
ведення референдумів. Такі 
результати опитування Со-
ціологічної групи «Рейтинґ». 
В опитуванні взяли участь 

респонденти з усіх областей 
України, окрім тимчасово 
окупованих територій Криму 
та Донбасу, а також терито-
рій, де на момент опитування 
відсутній український мо-
більний зв’язок, тому воно 
є репрезентативним і допо-
магає відстежувати актуальні 
настрої суспільства. 
Результати опитування: 

• 87% опитаних підтрима-
ли б вступ України до Єв-
росоюзу, 3% — не під-

тримали. 
• 86% українців хочуть, 
щоб Україна вступила до 
НАТО, це рекордний по-
казник за всю історію 
спостережень. І лише 3% 
відхилили таку можли-
вість. 

• 85% позитивно ставлять-
ся до створення військо-
во-політичного союзу між  
Україною, Польщею та 
Великобританією. 

• Дещо менше опитаних 
(80%) підтримують ідею 
військово-політичного 
союзу у складі  України, 
Польщі та Литви. 
Опитування проводили 14-

16 січня 2023 року методом 
телефонних інтерв’ю. Зага-
лом опитали 1,000 респон-

дентів. Вибірка репрезента-
тивна за віком, статтю і ти-
пом поселення.

86% УКРАЇНЦІВ ХОЧУТЬ  
БАЧИТИ УКРАЇНУ В НАТО 
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Фінансові Основи: Серія Вебінарів
RRSP: Стратегії пенсійних заощаджень

Вівторок 7 лютого 2023 р.
21:00
Онлайн

Для додаткової інформації відвідайте bcufinancial.com

ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ

Реєстрація відкрита до 5 лютого

Запрошуємо скористатись перевагами нашої програми «Нова Будучність»

1-800-461-5941   |   www.bcufinancial.com   |   info@bcufinancial.com

Щоб подати заявку на 
відкриття рахунку або 
отримати консультацію 

українською мовою, 
відскануйте цей QR код

та залиште свої контакти, 
і наш фахівець 

сконтактує з вами 
найближчим часом.

Програма включає:
• Безкоштовне членство та відкриття рахунку у КС Будучність для нових 
членів кредитівки. Зазвичай, відкриття рахунку коштує $100, тому що 
ви стаєте співвласником КС на цю суму.
• Безкоштовне щомісячне обслуговування розрахункового рахунку. 
Деякі установи беруть плату за це.
• Безкоштовні ощадні рахунки під високий відсоток, включно з Link 
Savings, який пропонується виключно онлайн.
• Безкоштовні сертифіковані чеки. Зазвичай вони коштують $5.
• Вигідний курс обміну валют. При обміні $3500 і більше діють 
спеціальні вигідні умови.
• Безкоштовний переказ “e-transfer”. Часто установи стягують оплату за 
цю послугу.
• Безкоштовні безготівкові транзакції у відділеннях. 
• Безкоштовні операції в ATM банкоматах мережі.
• Міжнародні грошові перекази (wire transfer), в тому числі в Україну. 
• Проїзна картка Presto в сумі $20 для систем громадського транспорту 
по всьому району Торонто та Міссіссаґа, району Гамільтона та Оттави.




